
BAŞKAN BAL: ELAZIĞ’IN DEĞERLERİNİ 
SAVUNMAK HERKESİN GÖREVİDİR

MHP Elazığ İl Başkanı Yunus Bal, Baskil 
kayısısının tescil süreciyle ilgili tartışmalara dair 
açıklama yaptı. Bal, Elazığ’ın haklarını savunma-

nın hiçbir şekilde rahatsızlık yaratmaması gerektiğini 
vurguladı.

Açıklamasında, Elazığ Milletvekili Semih Işıkver’in 
kayısı konusunda önemli bir adım attığını belirten Bal, 
iki yıllık vekilliğine rağmen 25 yıldır ihmal edilen Baskil 
kayısısına sahip çıkmasının büyük bir kazanım oldu-
ğunu ifade etti. SAYFA 5’DE
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BÜYÜYEN HAYALLER

E
lazığ iş dünyasının tanınan ve güvenilen 
isimlerinden Ahmet Ballıca, Elazığ Ticaret 
ve Sanayi Odası (ETSO) Başkanlığı için id-
dialı bir şekilde sahneye çıktı. İş dünyasında 

yıllardır edindiği tecrübe, vizyoner yaklaşımı ve şehrine 
duyduğu bağlılıkla dikkat çeken Ballıca, ETSO’ya liderlik 
ederek Elazığ’ın ekonomik gelişimini yeni bir seviyeye 
taşımayı hedefliyor.

Ballıca, saha ziyaretlerini yoğun bir şekilde sürdürü-
yor. Son olarak Elazığ’da faaliyet gösteren Tek Medya 
Grup’u ve Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Zülfü Bal’ı ziya-
ret ederek iş dünyasıyla temaslarını güçlendirdi. Nazik ev 
sahipliği, samimi ilgisi ve değerli sohbeti için Bal’a teşek-
kür eden Ballıca, şehrin ticari potansiyelini ve iş dünyası-

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, ‘‘SÖZ VERDİĞİMİZ HERŞEYİ YAPTIK, 
SÖYLEDİĞİMİZ HER PROJEYİ YATIRIMA DÖNÜŞTÜRDÜK’’

Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifo-
ğulları’nın, ‘Güvenli 
ve Konforlu Ulaşım’ 

hedefi ile kent genelinde başlat-
tığı yol yenileme çalışmaları, Ela-
zığ Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü ekiplerinin yoğun mesaisi 
ile devam ediyor. Bu kapsamda 
ekipler, Kültür Mahallesi’nde bu-
lunan Şehit İdris Doğan Cadde-
si’nde yol genişletme ve asfalt 
yenileme çalışmaları yürütüyor. 
Bu doğrultuda15 metre genişli-
ğinde olan yol, yapılan iyileştir-
melerle birlikte 18 metreye kadar 
çıkartılacak. Böylece trafik akışı 
daha güvenli ve rahat hale gelir-
ken, bölge sakinleri için ulaşım 
konforu önemli ölçüde artırılmış 
olacak. Cadde, çift gidiş ve çift 
dönüş şeklinde düzenlenecek. 
Böylece bölgede mevcut ulaşım 
altyapısı tamamen yenilenmiş 
olacak. Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları, Şehit İdris 
Doğan Caddesi’nde yürütülen 

çalışmaları yerinde inceledi. Ça-
lışmalara ilişkin yetkililerden bil-
gi alan Başkan Şerifoğulları’na 
Kültür Mahallesi Muhtarı Murat 
Biter ve ilgili birim müdürü de 
eşlik etti.

Temaslarının ardından de-
ğerlendirmelerde bulunan Bele-
diye Başkanı Şerifoğulları, kent 
genelinde altyapı çalışmalarının 
sona geldiğini vurguladı. Baş-
kan Şerifoğulları; “Aziz şehrimiz 
Elazığ’ımızın gelecek on yıllarına 
yönelik yaptığımız en önemli ya-
tırım altyapı yenileme çalışma-
larında sona geldik. Neredeyse 
tamamlanma aşamasına gelen 
bu projemizi, yatırıma dönüştür-
menin haklı gururunu yaşıyoruz. 
Altyapı yenileme çalışmaları, 
kapsamlı ve geniş çaplı, tüm 
şehrin ulaşım altyapısını doğru-
dan etkileyen çalışmalardır. Bu 
kapsamlı çalışmalardan dolayı 
caddelerimiz trafiğe kapandı, 
esnafımız yeri geldi dükkanını 
açamadı, yollarımız yıprandı, 

Altyapı yenileme çalışmalarında sona geldiklerini vur-
gulayan Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
“Neredeyse tamamlanma aşamasına gelen bu projemi-
zi, yatırıma dönüştürmenin haklı gururunu yaşıyoruz. 
Söz verdiğimiz her şeyi yaptık, söylediğimiz her projeyi 
yatırıma dönüştürdük” dedi.

ELAZIĞ’DA 1 HAFTADA 260 ASAYİŞ OLAYI, 18 KİŞİ TUTUKLANDI
MÜSİAD ELAZIĞ ŞUBESİ 

“İLÇELERLE BULUŞUYOR” PROGRAMININ 
ÜÇÜNCÜSÜNÜ KOVANCILAR’DA GERÇEKLEŞTİRDİ

ELAZIĞ MİLLETVEKİLLERİNDEN ORTAK ÇAĞRI:
 “BASKİL KAYISISI HAK ETTİĞİ ŞEKİLDE 

TESCİLLENMELİDİR”
AK Parti Elazığ Milletvekilleri Erol Keleş, 
Ejder Açıkkapı, Mahmut Rıdvan Nazırlı, CHP 

Elazığ Milletvekili Gürsel Erol ve MHP Elazığ 
Milletvekili Semih Işıkver, Baskil kayısısının coğrafi tescil 
sürecine ilişkin ortak bir açıklama yaparak, Elazığ’ın tarım-
sal değerlerinden biri olan Baskil kayısısının ayrı bir marka 
olarak tescillenmesi gerektiğini vurguladı.

Elazığ’ın önemli tarımsal ürünlerinden biri olan Baskil 
kayısısının tescil süreciyle ilgili tartışmalar üzerine, Elazığ 
Milletvekilleri ortak bir açıklama yaparak birlik mesajı ver-
di. AK Parti Elazığ Milletvekilleri Prof. Dr. Erol Keleş, Ejder 
Açıkkapı, Mahmut Rıdvan Nazırlı, CHP Elazığ Milletvekili 
Gürsel Erol ve MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver tarafın-
dan yapılan açıklamada, Baskil kayısısının tescillenmesinin 
hem Elazığ hem de bölge ekonomisi için büyük bir kazanım 
olacağına dikkat çekildi. SAYFA 3’TE

Müstakil Sanayici ve İşadamları Derneği (MÜSİAD) 
Elazığ Şubesi tarafından, Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Des-
tekleme Kurumu (TKDK) iş birliğiyle düzenlenen “İlçelerle 
Buluşuyor” programı kapsamında yapılan ziyaretlerin üçün-
cü adresi Kovancılar ilçesi oldu. Program, iş dünyası ile kamu 
kurumları arasında iş birliğini güçlendirmeyi, yerinde incele-
melerle ilçelerin ekonomik potansiyelini değerlendirmeyi ve 
yeni yatırım fırsatlarını gündeme taşımayı amaçlıyor. 7’DE

FIRAT ÜNİVERSİTESİ’NE 
YENİ YURT MÜJDESİ ! 

AK Parti Elazığ Milletvekilleri 
Prof. Dr. Erol Keleş, Ejder Açık-
kapı ve Mahmut Rıdvan Nazırlı ile 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları tarafından yapılan ortak 
açıklamada, Elazığ’ın genç nüfusu-
na yönelik yatırımların hız kesmeden 
devam ettiği vurgulandı. Açıklama-
da, “Gençlerimizin modern, güvenli 
ve konforlu ortamlarda konaklayarak 
eğitimlerine kesintisiz devam edebil-
meleri için yatırımlarımızı kararlılıkla 
sürdürüyoruz. Öğrenci yurdu proje-
sinin ihalesi tamamlanmış olup, pro-
je sürecinin hemen ardından yapım 
işi ihalesine geçilecektir” ifadeleri 
yer aldı. SAYFA 5’DE

Elazığ Belediyesi ve Elazığ Valiliği’nin ortaklaşa 
olarak düzenlediği 28’inci Uluslararası Hazar Şiir Ak-
şamları, Dünya ETNOSPOR Birliği Başkanı Necmed-
din Bilal Erdoğan ve önemli konukların katılımı ile gör-
kemli finalinin ardından tamamlandı. 

“Altaylardan Hazar’a” teması ile Türk Dünyası’nın 
dört bir yanından yazar, şair ve sanatçıları Elazığ’da bir 
araya getiren 28’inci Uluslararası Hazar Şiir Akşamları, 
Cumhuriyet Meydanı’ndan Ahmet Tevfik Ozan Fuar ve 
Kongre Merkezi’ne uzanan Şairler Yürüyüşü programı 
ile başladı. SAYFA 6’DA

28’İNCİ ULUSLARARASI 
HAZAR ŞİİR AKŞAMLARI BÜYÜLEDİ

ARAÇ SATIŞLARINA NOTER HARCI GELİYOR

Vali Numan Hatipoğlu’nun li-
derliğinde düzenlenen toplantıya, 
AK Parti Elazığ Milletvekilleri Prof. 
Dr. Erol Keleş ve Mahmut Rıdvan 
Nazırlı, Elazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları ve Sanayi Böl-
geleri Genel Müdürü Abdurrah-
man Aydın katıldı. Toplantının gün-
deminde, şehirdeki sanayi siteleri 
ve sanayi bölgelerinin durumu ile 
geliştirilmesine yönelik stratejiler 
yer aldı. SAYFA 5’DE

ELAZIĞ SANAYİSİ İÇİN KRİTİK ADIMLAR: 
VALİ HATİPOĞLU LİDERLİĞİNDE 

STRATEJİ TOPLANTISI

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ELAZIĞ’DA TARIMIN GELECEĞİ: 
TOPRAĞA DEĞİL,

BİLGİYE DE YATIRIM ZAMANI

ETSO BAŞKAN ADAYI AHMET BALLICA
 ETSO BAŞKANLIĞI İÇİN YENİ BİR 

DÖNEM VAADEDİYOR 

nın ihtiyaçlarını yerinde gözlemleme fırsatı buldu.
Ticaret ve sanayi alanında hayata geçirmeyi planladığı projelerle iş dünyasında 

heyecan yaratan Ballıca, yatırımcıları ve girişimcileri destekleyecek programlar, üre-
tim kapasitesini artıracak yenilikçi uygulamalar ve Elazığ’ı bölgesel ticaretin merkezi 
haline getirecek stratejik adımları gündemine aldı. SAYFA 2’DE

bozuldu, çalışmaların olduğu bölgelerde ulaşım konforu düştü. Ancak kıy-
metli hemşehrilerimiz her zaman çalışmaları sabırla karşıladı, sabırla bekledi. 
Zaman zaman bizlere yolların kalitesinin bozulduğuna yönelik sitemlerini de 
iletti. Bizler de vatandaşlarımızın bu sitemleri karşısında kendilerine sabırları 
için teşekkür ettik. Sürekli sahada olduk, çalışmalarımızı denetledik, yolları-
mızın ne durumda olduğuna her zaman bizler de yakından şahitlik ettik” diye 
konuştu. SAYFA 4’DE

15 Bin Öğretmen 15 Bin Öğretmen 
Atamasına İlişkin Atamasına İlişkin 
Tercih Ve Atama Tercih Ve Atama 
Kılavuzu Kılavuzu 
YayımlandıYayımlandı

Elazığ’ın Hakkını Savunmak Elazığ’ın Hakkını Savunmak 
Kimseyi Rahatsız Etmemeli!Kimseyi Rahatsız Etmemeli!

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

 ŞAMPİYONLUK 
YOLUNDA GERİYE 

DÖNÜŞ YOK! 



Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !
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E
lazığ iş dünyasının tanınan ve güve-
nilen isimlerinden Ahmet Ballıca, Ela-
zığ Ticaret ve Sanayi Odası (ETSO) 
Başkanlığı için iddialı bir şekilde sah-

neye çıktı. İş dünyasında yıllardır edindiği tecrü-
be, vizyoner yaklaşımı ve şehrine duyduğu bağlı-
lıkla dikkat çeken Ballıca, ETSO’ya liderlik ederek 
Elazığ’ın ekonomik gelişimini yeni bir seviyeye 
taşımayı hedefliyor.

Ballıca, saha ziyaretlerini yoğun bir şekilde 
sürdürüyor. Son olarak Elazığ’da faaliyet göste-
ren Tek Medya Grup’u ve Yönetim Kurulu Başkanı 
Sayın Zülfü Bal’ı ziyaret ederek iş dünyasıyla te-

maslarını güçlendirdi. Nazik ev sahipliği, samimi 
ilgisi ve değerli sohbeti için Bal’a teşekkür eden 
Ballıca, şehrin ticari potansiyelini ve iş dünyasının 
ihtiyaçlarını yerinde gözlemleme fırsatı buldu.

Ticaret ve sanayi alanında hayata geçirmeyi 
planladığı projelerle iş dünyasında heyecan ya-
ratan Ballıca, yatırımcıları ve girişimcileri destek-
leyecek programlar, üretim kapasitesini artıracak 
yenilikçi uygulamalar ve Elazığ’ı bölgesel ticaretin 
merkezi haline getirecek stratejik adımları günde-
mine aldı.

Genç girişimcilerden deneyimli iş insanları-
na kadar geniş bir kesimin ilgisini çeken Ballıca, 

güçlü ekip çalışmasıyla şehirde sürdürülebilir kal-
kınmayı sağlamak için hazırlıklarını sürdürüyor. 
Projeleri arasında yeni yatırım fırsatları, modern 
üretim tesisleri ve iş birliğini teşvik eden girişimler 
öne çıkıyor.

Elazığ iş dünyası, Ballıca’nın liderliğinde yep-
yeni bir döneme hazırlanıyor. Tecrübesi, vizyo-
nu ve şehir sevdasıyla öne çıkan Ahmet Ballıca, 
ETSO Başkanlığı yarışında farkını şimdiden his-
settirmeye başladı. 

İş dünyasında “değişim ve yenilik zamanı” di-
yenler, Ballıca’nın vizyonuyla Elazığ’ın ticari gele-
ceğine umutla bakıyor.

Fetullahçı Terör Örgütü’ne (FETÖ) yönelik 
yürütülen soruşturmalar kapsamında Elazığ 
dahil 32 ilde eş zamanlı operasyonlar düzen-
lendi. Jandarma ekiplerinin gerçekleştirdiği 
operasyonlarda 62 şüpheli gözaltına alınır-
ken, 41 kişi çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
landı. 21 şüpheli hakkında ise adli işlemlerin 
devam ettiği bildirildi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, son iki haf-
tada yürütülen operasyonların Cumhuriyet 
Başsavcılıkları ve Jandarma Terörle Mücade-
le Daire Başkanlığı koordinesinde gerçekleş-
tirildiğini belirtti.

Bakan Yerlikaya, operasyonların Elazığ’ın 

da aralarında bulunduğu 32 ilde İl Jandar-
ma Komutanlıklarınca yürütüldüğünü ifade 
ederek, şüphelilerin örgütün güncel yapılan-
masında aktif olarak faaliyet gösterdiklerinin 
belirlendiğini bildirdi.

Yapılan incelemelerde, zanlıların örgüt yö-
neticileriyle ankesörlü telefonlar üzerinden 
irtibat kurdukları, terör örgütüyle bağlantılı 
sözde yardım kuruluşlarına maddi destek 
sağladıkları ve sosyal medya üzerinden örgüt 
propagandası yaptıkları tespit edildi.

FETÖ ile mücadelenin kararlılıkla sürdü-
ğünü vurgulayan Bakan Yerlikaya, operasyon-
larda görev alan jandarma personeline ve tüm 
birimlere teşekkür etti.

AHMET BALLICA, ETSO BAŞKANLIĞI 
İÇİN YENİ BİR DÖNEM VAADEDİYOR 
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Ersin ÇELİK

 ŞAMPİYONLUK 
YOLUNDA GERİYE 

DÖNÜŞ YOK! 

Elazığspor bu sezon adeta yeniden do-
ğuyor! Takımımız üst üste galibiyetler alarak 
sadece puan tablosunda değil, gönüllerde 
de taht kuruyor. Tribünler coşku ile dolup ta-
şarken, şehirde bir heyecan rüzgarı esiyor. 
Artık herkes biliyor ki, Elazığspor temposu-
nu yakaladı, sahada göz kamaştıran bir per-
formans sergiliyor ve bu seneki hedefi net: 
şampiyonluk!

Sahaya çıktığımız her maçta takımımı-
zın sahadaki mücadelesi, emeği ve disip-
linli oyunu göz kamaştırıyor. Savunmada 
sağlam duruyor, orta sahada oyunu kontrol 
ediyor, hücumda ise adeta fırtına gibi rakip 
kaleyi zorluyoruz. Her gol, sadece üç puan 
değil; şehrin yüreğine işleyen bir umut, bir 
coşku, bir gurur kaynağı oluyor. Artık Ela-
zığspor’un sahadaki temposu, rakipler için 
korku, taraftar için ise heyecan demek.

Bu yükseliş tesadüf değil. Haftalardır 
sahada sergilenen mücadele, teknik he-
yetin titiz çalışması ve oyuncuların bitmek 
bilmeyen azmi, şehrin spora olan sevgisiyle 
birleştiğinde, ortaya inanılmaz bir sinerji çı-
kıyor. Artık her maç bir final gibi oynanıyor, 
her galibiyet bir kutlama, her gol bir tarih 
yazıyor. Elazığspor sahada sadece bir takım 
değil; umutları, hayalleri ve gururu temsil 
ediyor.

Taraftar olarak biz de bu başarı yolculu-
ğunun bir parçasıyız. Tribünlerdeki coşku-
muz, sosyal medyadaki desteklerimiz, şeh-
rin sokaklarındaki heyecan, takımımıza güç 
veriyor. Elazığspor’un bu sezonki temposu-
nu gördükçe, şampiyonluk sadece bir hayal 
değil, gerçekleşmesi an meselesi olan bir 
hedef haline geliyor.

Şimdi önümüzdeki her maç, büyük bir 
meydan okuma ve fırsat. Takımımıza inan-
cımız tam, sabrımız sonsuz. Her galibiyetle 
daha da kenetleniyoruz. Artık sadece ka-
zanmak değil, tarih yazmak, Elazığspor’un 
adını Türkiye’nin dört bir yanına duyurmak 
zamanı!

Hadi Elazığspor! Sahada gösterdiğiniz 
mücadeleyi, enerjinizi ve azminizi taçlandı-
rın. Bu sezon şampiyonluk bize geliyor ve 
biz buna hazırız! Şehrin kalbi, takımımızla 
birlikte atıyor. Bu sezon şampiyonluk, sa-
dece bir hedef değil; Elazığspor’un ve Ela-
zığ’ın yeniden doğuşunun simgesi olacak.

Elazığspor, şampiyonluğa koşuyor ve 
bizler de bu büyük başarıya tanık oluyoruz. 
Artık geri dönüş yok, sadece ileriye, sadece 
zirveye!

Demirci Köyü’nün 
Su Problemi Çözüldü

ELAZIĞ DAHİL 32 İLDE FETÖ OPERASYONU: 
41 KİŞİ TUTUKLANDI

Elazığ İl Özel İdaresi, kırsal bölgelerde sür-
dürülen altyapı yatırımları kapsamında Kovancı-
lar ilçesine bağlı Demirci Köyü’nde yaşanan su 
sorununu çözerek köy sakinlerinin uzun süredir 
beklediği hizmeti hayata geçirdi. 2025 yılı yatırım 
programı çerçevesinde gerçekleştirilen çalışmalar 
kapsamında, köyde sondaj çalışmaları yürütüldü 
ve ekipler 150 metre derinlikte yeni bir su kaynağı 
buldu. Yapılan ölçümler sonucunda saniyede 6 lit-
re verim sağlayan su kaynağı, hem içme hem de 
kullanım suyu ihtiyacını karşılayacak kapasiteye 
sahip.

Demirci Köyü halkı, yıllardır çeşitli dönemlerde 
yaşanan su sıkıntısı nedeniyle günlük yaşamda 
ve tarımsal faaliyetlerde ciddi zorluklar yaşıyordu. 
Yeni su kaynağı ile birlikte köyde hem evsel hem 
de tarımsal su ihtiyacı güvence altına alınmış oldu. 
İl Özel İdaresi ekipleri, bölge halkının konforunu 
artıracak altyapı yatırımlarını titizlikle sürdürmeye 
devam ediyor.

Yetkililer, kırsal bölgelerde özellikle içme ve kul-
lanma suyu altyapısının güçlendirilmesinin önce-
likli hedefleri arasında yer aldığını belirterek, De-
mirci Köyü’ndeki bu çalışmanın benzer yatırımlar 
için model teşkil edeceğini ifade etti. Önümüzdeki 
dönemlerde de köylerin altyapı ihtiyaçlarının belir-
lenerek planlı bir şekilde çözüme kavuşturulacağı 
belirtildi.

Bu gelişme, Demirci Köyü sakinlerinin yaşam 
kalitesini artırırken, kırsal kalkınma ve altyapı hiz-
metlerinin önemini bir kez daha gözler önüne ser-
di.

“Yılların iş tecrübesi, güçlü 
vizyonu ve Elazığ’a duydu-
ğu derin bağlılıkla Ahmet 
Ballıca, Elazığ Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkanlığı’na 
adaylığını koyarak iş dün-
yasında yeni bir dönemin 
kapılarını aralıyor. Yenilikçi 
projeleri, girişimcilere ve 
yatırımcılara sunduğu des-
tek programlarıyla Elazığ’ı 
bölgesel ticaretin merkezi 
haline getirmeye hazırla-
nan Ballıca, iş dünyasında 
değişim ve kalkınmanın ön-
cüsü olma yolunda kararlı-
lıkla ilerliyor.’’

15 Bin Öğretmen 15 Bin Öğretmen 
Atamasına İlişkin Atamasına İlişkin 
Tercih Ve Atama Tercih Ve Atama 
Kılavuzu Kılavuzu 
YayımlandıYayımlandı

15 bin sözleşmeli öğretmen alımına ilişkin 
başvuru duyurusu ile branş bazında kontenjan 
dağılımları 18 Nisan 2025 tarihinde yayımlanmış, 
başvurular 21 Nisan-5 Mayıs 2025 tarihleri ara-
sında alınmıştı. Sözleşmeli öğretmen istihdamına 
yönelik sözlü sınav süreci ise 23 Haziran-20 Ağus-
tos 2025 tarihleri arasında tamamlandı. Adayların 
sözlü sınav sonuçları, “Millî Eğitim Bakanlığı Söz-
leşmeli Öğretmen İstihdamına İlişkin Yönetmelik” 
hükümlerine göre KPSS puanının yüzde 50’si ile 
sözlü sınav puanının yüzde 50’si esas alınarak 
hesaplanan başarı puanlarına göre 29 Ağustos 
2025 tarihinde ilan edildi. Adayların sözlü sınav 
sonuçlarına yönelik itirazları, 1-5 Eylül 2025 tarih-
leri arasında “eitiraz.meb.gov.tr” adresi üzerinden 
elektronik ortamda alındı. İtirazlar, sözlü sınav 
komisyonlarınca değerlendirilerek 3 Ekim 2025 
tarihinde sonuçlandırıldı. Sözlü sınava giren aday-
lardan başarılı olanların tercih ve atama işlemleri-
ne ilişkin hazırlanan “2025 Yılı Sözleşmeli Öğret-

menlik Tercih ve Atama Kılavuzu” ise bugün yayımlandı. Buna 
göre öğretmen adayları, eğitim kurumu tercih başvurularını 17-21 
Kasım 2025 tarihleri arasında elektronik ortamda yapacak olup 
atamalar, 24 Kasım 2025 tarihinde gerçekleştirilecek. Ataması ya-
pılan öğretmenler, güvenlik soruşturması ve arşiv araştırmasının 
tamamlanmasının ardından 19 Ocak 2026 tarihi itibarıyla görev-
lerine başlayacak.
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Fahri Baskilli Semih Işıkver

25 yıldır görmezden gelinen kayısıya 
iki yıllık Milletvekilimiz Sn.Semih Işıkver 
sahip çıkmış, görmek istemeyenlerin gün-
demine getirerek memleketinin alın terine, 
emeğine, üretimine sahip çıkmıştır.

Elazığ’ın Baskil ilçesinde yetişen kayı-
sının, “Malatya kayısısı” olarak anılması-
na yönelik tartışmalar devam ediyor. MHP 
Elazığ İl Başkanı Yunus Bal, konuya ilişkin 
açıklamasında Elazığ’ın onur sesini yükselt-
ti.

Bal, açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi:

“Baskil’in bereketli topraklarında yeti-
şen kayısının ‘Malatya kayısısı’ olarak anıl-
masına itiraz etmek, birilerini rahatsız etmiş 
olabilir. Ancak bilinsin ki bu ses, haksızlığa 
karşı yükselen Elazığ’ın onur sesidir.”

Başkan Bal, Milletvekilinin dik duruşu-

nu ve mücadelesini sonuna kadar destek-
lediklerini belirterek, Baskilli hemşehrilerin 
de Fahri Baskilli ilan ederek vekilin yanında 
olduğunu ve çiftçi kardeşlerin yarına dair 
umutlarının yeşerdiğini vurguladı.

Bal, açıklamasına şu sözlerle devam 
etti:

“Baskil kayısısı başka şehirlerin göl-
gesinde anılacak kadar değersiz değildir! 
Bizim için mesele siyaset değil, memleket 
onurudur. Bu mesele şehir çekişmesi değil, 
emeğe sahip çıkma meselesidir. Elazığ’ın 
sesi yükselince rahatsız olanlara cevabımız 
net: Biz memleketimizin her değerinin arka-
sındayız!”

Haberde, Elazığ’ın değerlerine sahip 
çıkma vurgusu öne çıkarılırken, Baskil ka-
yısısının bölge ekonomisi ve üreticiler için 
önemi bir kez daha gündeme taşındı.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Ke-
leş, il genelinde sürdürdüğü ziyaret ve inceleme-
ler kapsamında Sivrice ve Elazığ merkezde vatan-
daşlarla buluştu, projeleri yerinde değerlendirdi.

Sivrice Öğretmenevi’nde gerçekleştirilen prog-
ramda, Vali Numan Hatipoğlu, Milletvekili Ejder 
Açıkkapı, Belediye Başkan Yardımcısı Nazif Bilgi-
noğlu, Sivrice Kaymakamı Yusuf Akın, Sivrice Be-
lediye Başkanı Ebubekir Irmak ve ilçe yöneticileri 
ile birlikte “Hazar Şiir Akşamları” etkinliğine katılan 
Keleş, şairlerle bir araya geldi. Hazar manzarası 
eşliğinde gerçekleşen etkinlikte, şiir ve dostluk bir 
araya geldi. Keleş, kültürel değerlerin korunması 
ve yaşatılmasının önemine dikkat çekerek tüm şa-
irlere teşekkür etti.

Etkinliğin ardından Milletvekili Keleş, ilçede 
hayata geçirilmesi planlanan projeleri yerinde in-
celedi. Sosyal hizmet alanında büyük katkı sağ-
layacak olan Hazarbaba Engelsiz Yaşam Merkezi 
inşaatını gezen Keleş, çalışmalar hakkında yetkili-
lerden bilgi aldı.

Köy ziyaretlerine de devam eden Keleş, Gö-
lardı Köyü, Hacıali ve Sarıcan mezralarını ziyaret 
ederek köy halkıyla bir araya geldi. Vatandaşlarla 
sohbet ederek taleplerini ve görüşlerini dinleyen 

Keleş, köy ziyaretlerinin önemine dikkat çekti ve 
misafirperverlikleri için halkı teşekkür etti.

Elazığ merkezdeki temaslarını sürdüren Millet-
vekili Keleş, Serdal ve Onur Sürücü’nün kurduğu 
Biberzade Çiğköfte işletmesinin açılış törenine ka-
tıldı. Şehir ekonomisine katkı sağlayacak girişimin 
hayırlı olmasını dileyen Keleş, işletme sahiplerine 
başarılar temenni etti.

Keleş, son olarak Zülküf Yalın’a ait Alaca Oyun 
Salonu’nu ziyaret ederek bölge esnafı ve vatan-
daşlarla bir araya geldi. Görüş ve talepleri dinle-
yen Keleş, vatandaşların gösterdiği samimi ilgi 
karşısında memnuniyetini dile getirdi.

Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, Baskil’in emeğiyle 
yoğrulmuş kayısısının tescili için yürüttüğü çalışmalar-
la çiftçinin yanında yer aldı, memleket sevdasını bir kez 
daha ortaya koydu.

Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, memleket sevda-
sının sadece doğduğu yerle değil, yüreğinde taşıdığı 
toprakla ilgili olduğunu bir kez daha gösterdi. Baskil’in 
verimli topraklarında yetişen, binbir emekle dalından 
sofraya uzanan kayısının hak ettiği değere kavuşması 
için önemli bir adım atan Işıkver, Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Kacır ile gerçekleştirdiği görüşmelerde 
Baskil kayısısının tescili için gerekli girişimlerde bulun-
du.

Bu girişim, yalnızca bir ürünün tescil edilmesi anla-
mına gelmiyor; aynı zamanda çiftçinin emeğine, bere-
kete, yöresel kültüre ve Baskil’in ekonomik geleceğine 
sahip çıkmak anlamına geliyor. Vekil Işıkver’in bu has-
sasiyetli ve samimi yaklaşımı, Baskil çiftçisinin yüreğine 
dokunurken, memleket insanının gönlünde de özel bir 
yer edindi.

Baskil halkı, Milletvekili Işıkver’in bu anlamlı duru-
şunu takdirle karşılayarak, kendisini “Fahri Baskilli” ilan 
etti. Halk, verdiği mücadele ve gösterdiği özveri için en 
içten teşekkürlerini sunarken, Işıkver’in çalışmalarının 
Baskil kayısısının geleceği için önemli bir kilometre taşı 
olduğuna dikkat çekti.

Baskil, bu anlamlı ve özverili mücadeleyi unutmu-
yor. Semih Işıkver, gösterdiği bu kararlılık ve memleket 
sevdasıyla hem çiftçinin hem de yöre halkının gönlünde 
kalıcı bir iz bıraktı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan 
Talimat: Sahte e-İmza Olayına 

DDK İncelemesi
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 

son dönemde gündeme gelen sahte elektro-
nik imza (e-İmza) olayıyla ilgili olarak Devlet 
Denetleme Kurulu’na (DDK) inceleme başlat-
ma talimatı verdi. Cumhurbaşkanının talimatı 
doğrultusunda DDK, konunun tüm yönleriyle 
ele alınması ve kamu kurumlarındaki e-İmza 
süreçlerinin güvenliğinin değerlendirilmesi 
amacıyla kapsamlı bir çalışma başlattı.

Edinilen bilgilere göre, Devlet Denetle-
me Kurulu’nun yürüttüğü inceleme, kamu 
hizmetlerinin sunumunda güvenin korun-
ması, her türlü suistimalin önüne geçilmesi 
ve hukuksuzluklara karşı etkili bir mücadele 
mekanizmasının güçlendirilmesini hedefliyor. 
DDK, elektronik imza süreçlerine ilişkin alınan 
güvenlik önlemleri, kamu kurumlarının bilgi 
sistemlerinde uygulanan prosedürler ve olası 
zafiyet noktalarıyla ilgili detaylı bir inceleme 
ve araştırma gerçekleştirecek.

Söz konusu inceleme, özellikle vatandaş-
ların kişisel verilerini ve resmi belgelerini içe-
ren dijital işlemlerde güvenlik standartlarının 
yeniden gözden geçirilmesini de gündeme 
getirecek. Bu kapsamda, ilgili kurumlar ara-
sında koordinasyon sağlanarak e-Devlet alt-
yapısında yer alan kimlik doğrulama, belge 
üretimi ve imza doğrulama sistemleriyle ilgili 
teknik önlemlerin artırılması planlanıyor.

Öte yandan, sahte e-İmza olayıyla ilgili 
adli süreç de devam ediyor. Ankara Cumhuri-
yet Başsavcılığı, usulsüz yollarla temin edilen 
elektronik imzalar kullanılarak sahte mezuni-
yet belgesi, sürücü belgesi ve sertifika düzen-
leyen bir suç örgütüne yönelik ocak ayında 
başlattığı soruşturmayı sürdürüyor. Soruştur-
ma kapsamında birçok dijital materyal ince-
lenirken, örgüt üyelerinin kamu kurumlarının 
dijital altyapılarına sızarak sistem açıklarından 
faydalandıkları iddia ediliyor.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, daha önce de 
benzer durumlarda Devlet Denetleme Kuru-
lu’nu devreye sokmuştu. 2022 yılında Kamu 
Personeli Seçme Sınavı (KPSS) Lisans oturu-
mundaki bazı soruların benzerliğiyle ilgili id-
dialar üzerine yine DDK’ya inceleme talimatı 
veren Erdoğan, devlet kurumlarında güvenin 
ve hesap verilebilirliğin sağlanmasına büyük 
önem verildiğini vurgulamıştı.

Bu son talimatla birlikte, sahte e-İmza ola-
yı üzerinden dijital güvenliğin yeniden gün-
deme geldiği, kamu kurumlarında kullanılan 
elektronik imza sistemlerinin ulusal düzeyde 
gözden geçirileceği ve güvenlik standartları-
nın daha da güçlendirileceği değerlendiriliyor. 
DDK’nın incelemesi sonucunda hazırlanacak 
raporun Cumhurbaşkanlığına sunulması ve 
elde edilecek bulgular doğrultusunda ilgili 
kurumlarda gerekli idari ve teknik düzenle-
melerin yapılması bekleniyor.

ELAZIĞ MİLLETVEKİLLERİNDEN ORTAK ÇAĞRI:
 “BASKİL KAYISISI HAK ETTİĞİ ŞEKİLDE TESCİLLENMELİDİR”

A
K Parti Elazığ Milletve-
killeri Erol Keleş, Ej-
der Açıkkapı, Mahmut 
Rıdvan Nazırlı, CHP 
Elazığ Milletvekili Gür-

sel Erol ve MHP 
Elazığ Milletveki-
li Semih Işıkver, 
Baskil kayısısının 
coğrafi tescil sü-
recine ilişkin or-
tak bir açıklama 
yaparak, Elazığ’ın 
tarımsal değer-
lerinden biri olan 
Baskil kayısısının 
ayrı bir marka ola-
rak tescillenmesi 
gerektiğini vurgu-
ladı.

E l a z ı ğ ’ ı n 
önemli tarımsal 
ürünlerinden biri 
olan Baskil kayı-
sısının tescil süre-
ciyle ilgili tartışma-
lar üzerine, Elazığ 
Milletvekilleri ortak 
bir açıklama yapa-
rak birlik mesajı 
verdi. AK Parti Elazığ Milletvekilleri Prof. 
Dr. Erol Keleş, Ejder Açıkkapı, Mahmut 

Rıdvan Nazırlı, CHP Elazığ Milletvekili 
Gürsel Erol ve MHP Elazığ Milletvekili 
Semih Işıkver tarafından yapılan açıkla-
mada, Baskil kayısısının tescillenmesi-
nin hem Elazığ hem de bölge ekonomisi 

için büyük bir ka-
zanım olacağına 
dikkat çekildi.

M i l l e t vek i l -
leri tarafından 
yapılan açıkla-
mada, Elazığ ve 
Malatya’nın tarih 
boyunca ortak 
kaderi, kültü-
rel değerleri ve 
üretim potansi-
yeliyle birbirini 
tamamlayan iki 
şehir olduğu 
vurgulanarak şu 
ifadelere yer ve-
rildi:

“ K a y ı s ı n ı n 
başkenti olarak 
bilinen Malatya 
ile birlikte Ela-
zığ’ın Baskil ilçe-
si de bu alanda 

köklü bir üretim kültürüne sahiptir. Bas-
kil’de yetişen kayısı, kendine özgü aro-

ması, rengi ve tadıyla ülkemizin tarımsal 
çeşitliliğini zenginleştiren bir değerdir. 
Bu nedenle, Baskil kayısısının ayrı bir 
coğrafi işaretle tescillenmesi; Malatya 
kayısısının değerine gölge düşürmeye-
cek, aksine bölgesel üretimi güçlendire-
cek bir adım olacaktır.”

Açıklamada ayrıca, Baskil kayısısının 
tescillenmesinin iki şehir arasında reka-
bet değil, üretim ve markalaşma açısın-
dan güçlü bir iş birliği oluşturacağına 
işaret edilerek şu değerlendirme yapıldı:

“Baskil kayısısının tescili, hem üreti-
cilerin emeğini koruyacak hem de Ela-
zığ’ın tarım alanındaki marka değerine 

katkı sunacaktır. Malatya kayısısının iti-
barı, lezzeti ve pazardaki gücü elbette 
tartışmasızdır. 

Ancak Elazığ’ın Baskil ilçesinde üre-
tilen kayısı da bu zenginliğin bir parça-
sıdır. İki şehrimizin birlikte büyümesi, 
bölgesel tarım ekonomisinin sürdürüle-
bilirliği açısından önemlidir.”

Elazığ milletvekilleri, açıklamalarında 
iki şehir arasında son günlerde yaşanan 
yorum ve tartışmaların kardeşlik hukuku-
na zarar vermemesi gerektiğine dikkat 
çekerek, “Elazığ ve Malatya arasında var 
olan dostluk ve dayanışma bağı, hiçbir 
söylemle zayıflatılamaz. Kardeşliğimiz 

de bereketimiz de ortaktır. Dileğimiz, bu 
birlikteliğin hem üretim hem de ihracat 
alanında güçlenerek devam etmesidir.” 
ifadelerine yer verdi.

Elazığ milletvekillerinin ortak açık-
laması, kent kamuoyunda geniş yankı 
uyandırırken, Baskil kayısısının tescil 
sürecinin yeniden gündeme taşınması 
da üreticiler tarafından memnuniyetle 
karşılandı.

Elazığlı üreticiler, yıllardır büyük 
emekle yetiştirdikleri Baskil kayısısının, 
hak ettiği tanınırlığa ve markalaşma-
ya kavuşmasının bölge ekonomisine 
önemli katkılar sağlayacağını ifade etti.

Elazığ milletvekillerinden güç birliği: Baskil 
kayısısının ayrı bir coğrafi işaretle tescillen-
mesi gerektiğini belirten vekiller, bu adımın 

AK Parti, CHP ve MHP Elazığ milletvekil-
leri, Baskil kayısısının coğrafi işaretle tes-
cillenmesi sürecine tam destek vererek, bu 
sürecin sadece Elazığ için değil, tüm bölge 
tarımı ve ekonomisi için önemli bir kazanım 
olacağına dikkat çekti. Yapılan ortak açık-
lamada, Malatya ile Elazığ’ın rekabet için-
de değil, tarımsal üretim ve markalaşma 
yolunda dayanışma içinde hareket etmesi 
gerektiği vurgulanırken; Baskil kayısısının 
kendine özgü aroması, rengi ve lezzetiyle 
ayrı bir marka değerine sahip olduğu, bu 
nedenle coğrafi işaretle tescillenmesinin 
hem üreticiye hem de bölgesel kalkınmaya 
büyük katkı sağlayacağı ifade edildi. Millet-
vekilleri, “Bu süreç, kardeşliğimizi zedele-
mez, bilakis ortak zenginliğimizi pekiştirir” 
mesajıyla Elazığ ve Malatya halkına birlik 
ve dayanışma çağrısında bulundu.

Elazığ’ın Hakkını Savunmak Elazığ’ın Hakkını Savunmak 
Kimseyi Rahatsız Etmemeli!Kimseyi Rahatsız Etmemeli!
Milletvekili Keleş, Sivrice ve Merkezde 

Vatandaşlarla Bir Araya Geldi



4 21 EKİM 2025 SALI Güncel www.elazigbulten.com

Bir zamanlar kültürümüz, köklerimizden süzülen bir 
nehir gibiydi; insan ilişkilerinde saygı, sohbetlerimizde 
incelik ve toplumsal yaşamımızda dayanışma ile akardı. 
“Büyüğe hürmet, küçüğe şefkat” sözleri sadece birer 
kelime değil, yaşamın ta kendisiydi. Ne yazık ki, bugün 
bu değerlerin çoğu, modern hayatın hızı ve bireyselleşen 
toplumun telaşı arasında sessizce kayboluyor.

Çarşıda, sokakta, sosyal medyada artık saygının o 
eski sıcaklığını hissetmek zor. İnsanlar birbirine sabırsız, 
tahammülsüz; küçük nezaketler, içten gülüşler, sözün 
değerini bilen bakışlar artık nadir. Bir kültürün en önemli 
taşıyıcılarından biri olan saygı, kayboldukça toplumda 
soğukluk ve yalnızlık çoğalıyor.

Bu yalnızlaşmanın en üzücü yanı, sadece bireysel 
kayıplar değil; köklü bir kültürün, nesilden nesile akta-
rılan değerlerin de unutulması. Kültür, sadece geçmişin 
hatırası değildir; bugün yaşadığımız her davranış, her 
saygı gösterisi, yarının toplumunu şekillendirir. Saygının 
eksildiği yerde güven zayıflar, sevgi azalır, insanlar ara-
sındaki bağlar çözülür.

İçimde derin bir hüzün var; çünkü gördüğüm tablo, 
sadece geçmişten gelen değerleri kaybetmekle kalmı-
yor, aynı zamanda geleceğimizi de gölgeliyor. İnsanların 
birbirine verdiği değer azalırken, kültürümüzün zenginliği 
de soluyor.

Belki hala bir umut var. Bir tebessümle başlayan bir 
saygı, bir teşekkürle güçlenen bir nezaket zinciri, yeni-
den kültürümüzü ve insan ilişkilerimizi eski sıcaklığına 
kavuşturabilir. Ama bunun için önce fark etmek gereki-
yor: Saygıyı ve kültürel değerleri kaybettiğimizin farkına 
varmak ve onları yaşatmak için çaba göstermek…

Unutmayalım ki, kültür bir toplumun kalbidir; saygı 
ise bu kalbin attığı ritimdir. Eğer kalbimizi sessiz bırakır-
sak, toplum da sessizleşir.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

SAYGININ VE KÜLTÜRÜN 
SESSİZ KAYBI

Elazığ Belediyesi tarafından 
Prof. Dr. Necmettin Erbakan Bul-
varı Zafran Kavşağı ile Kanalboyu 
bağlantısını sağlayan Hamdi Başa-
ran Caddesi’nde başlatılan yol ge-
nişletme çalışmaları tüm hızıyla de-
vam ediyor. Elazığ Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü’ne bağlı ekipler 
tarafından şehir genelinde kesin-
tisiz ve konforlu ulaşım sağlamak 
adına yeni yol, yol genişletme ve 
yol modernizasyonuna yönelik ça-
lışmalar sürüyor.

HAMDİ BAŞARAN CADDE-
Sİ’NDE ÇALIŞMALAR SÜRÜYOR

Elazığ Belediyesi tarafından 
Prof. Dr. Necmettin Erbakan Bul-
varı Zafran Kavşağı ile Kanalboyu 
bağlantısını sağlayan Hamdi Ba-
şaran Caddesi’nde başlatılan yol 
genişletme çalışmaları tüm hızıyla 
devam ediyor.

Elazığ Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü’ne bağlı ekipler tarafından 
şehir genelinde kesintisiz ve kon-
forlu ulaşım sağlamak adına yeni 

yol, yol genişletme ve yol moder-
nizasyonuna yönelik çalışmalar sü-
rüyor.

Elazığ Belediyesi tarafından yü-
rütülen çalışmalar doğrultusunda 
9 metre genişliğinde ve 900 met-
re uzunluğundaki Hamdi Başaran 
Caddesi, modern yol eğim teknik-
lerine uygun şekilde düzenlenerek 
30 metre genişliğe çıkarılıyor.

Bölgenin artan nüfus ve trafik 
hacmini karşılamak amacı doğrul-
tusunda yürütülen yol genişletme 
çalışmaları kapsamında yol gü-
zergahında istinat duvarı inşa ça-
lışmaları tamamlanırken; elektrik, 
Telekom, doğal gaz, su ve kanali-
zasyon hatları deplase çalışmaları 
eş zamanlı olarak devam ediyor.

Çalışmaların tamamlanmasıyla 
birlikte, Zafran TOKİ konutları, Çay-
daçıra Mahallesi ve şehrin batı böl-
gesinden şehir merkezine kesin-
tisiz ve güvenli bir ulaşım olanağı 
sağlanacak.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, “SÖZ VERDİĞİMİZ HER ŞEYİ YAPTIK, 
SÖYLEDİĞİMİZ HER PROJEYİ YATIRIMA DÖNÜŞTÜRDÜK”

E
lazığ Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulları’nın, 
‘Güvenli ve Konforlu 
Ulaşım’ hedefi ile kent 

genelinde başlattığı yol yenileme ça-
lışmaları, Elazığ Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü ekiplerinin yoğun mesa-
isi ile devam ediyor. Bu kapsamda 
ekipler, Kültür Mahallesi’nde bulu-
nan Şehit İdris Doğan Caddesi’nde 
yol genişletme ve asfalt yenileme 
çalışmaları yürütüyor. Bu doğrultu-
da15 metre genişliğinde olan yol, 
yapılan iyileştirmelerle birlikte 18 
metreye kadar çıkartılacak. Böylece 
trafik akışı daha güvenli ve rahat hale 
gelirken, bölge sakinleri için ulaşım 
konforu önemli ölçüde artırılmış ola-
cak. Cadde, çift gidiş ve çift dönüş 
şeklinde düzenlenecek. Böylece 
bölgede mevcut ulaşım altyapısı ta-
mamen yenilenmiş olacak. Elazığ 
Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulla-
rı, Şehit İdris Doğan Caddesi’nde yü-

rütülen çalışmaları yerinde inceledi. 
Çalışmalara ilişkin yetkililerden bilgi 
alan Başkan Şerifoğulları’na Kültür 
Mahallesi Muhtarı Murat Biter ve ilgili 
birim müdürü de eşlik etti.

Temaslarının ardından değerlen-
dirmelerde bulunan Belediye Baş-
kanı Şerifoğulları, kent genelinde 
altyapı çalışmalarının sona geldiği-
ni vurguladı. Başkan Şerifoğulları; 
“Aziz şehrimiz Elazığ’ımızın gelecek 
on yıllarına yönelik yaptığımız en 
önemli yatırım altyapı yenileme ça-
lışmalarında sona geldik. Neredeyse 
tamamlanma aşamasına gelen bu 
projemizi, yatırıma dönüştürmenin 
haklı gururunu yaşıyoruz. Altyapı ye-
nileme çalışmaları, kapsamlı ve ge-
niş çaplı, tüm şehrin ulaşım altyapısı-
nı doğrudan etkileyen çalışmalardır. 
Bu kapsamlı çalışmalardan dolayı 
caddelerimiz trafiğe kapandı, esna-
fımız yeri geldi dükkanını açamadı, 
yollarımız yıprandı, bozuldu, çalış-

maların olduğu bölgelerde ulaşım 
konforu düştü. Ancak kıymetli hem-
şehrilerimiz her zaman çalışmaları 
sabırla karşıladı, sabırla bekledi. Za-
man zaman bizlere yolların kalitesi-
nin bozulduğuna yönelik sitemlerini 
de iletti. Bizler de vatandaşlarımızın 
bu sitemleri karşısında kendilerine 
sabırları için teşekkür ettik. Sürekli 
sahada olduk, çalışmalarımızı denet-
ledik, yollarımızın ne durumda oldu-
ğuna her zaman bizler de yakından 
şahitlik ettik” diye konuştu.

Başkan Şerifoğulları, “Altyapı 
çalışmalarının fedakarlık gerektirdi-
ğini biliyorduk. Bütün Elazığ halkı-
nın yanı sıra bizler de bu fedakarlığı 
göstermekten geri durmadık. Siyasi 
istikbalimize de mal olsa bu çalışma-
ları tamamlayacağımıza kararlılıkla 
inandık. Altyapı çalışmalarımızın ta-
mamlandığı bölgelerde vakit kaybet-
meden yol yenileme çalışmalarımızı 
başlattık. Kentimizin dört bir yanında 

eş zamanlı olarak bu çalışmalarımı-
zı yürüttük ve hala yürütmekteyiz. 
Biz, göreve geldiğimiz günden iti-
baren söz verdiğimiz her şeyi yap-
tık, söylediğimiz her projeyi yatırıma 
dönüştürdük. Buradan net ve kesin 
bir şekilde ifade etmek istiyorum ki 
aziz şehrimizin tüm yollarını yeni-
leyeceğiz, güvenli ve konforlu ula-
şım hedefimiz kapsamında ulaşım 
altyapımıza kalite kazandıracağız. 
Öte yandan altyapı yenileme çalış-
malarımızın şehir genelinde yüzde 
yüze ulaşmasının ardından kıymetli 
hemşehrilerimizle buluşup, bu sü-
reçte ne gibi zorluklar yaşadığımızı, 
nelerle karşılaştığımızı birer birer 
anlatacağız. İnanıyorum ki bizlere 
gönül veren, her daim yanımızda 
olan hemşehrilerimiz bizlerin ne gibi 
zorluklarla karşı karşıya kaldığını ve 
bu zorluklara rağmen şehrimiz için 
hiçbir fedakarlıktan kaçınmadığımızı 
görecektir” şeklinde konuştu.

Altyapı yenileme çalışmalarında sona geldiklerini vurgulayan Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları, “Neredeyse tamamlanma aşamasına gelen bu projemizi, yatırıma dönüştürmenin 
haklı gururunu yaşıyoruz. Söz verdiğimiz her şeyi yaptık, söylediğimiz her projeyi yatırıma dö-
nüştürdük” dedi.

Hamdi Başaran Caddesi’nde Hamdi Başaran Caddesi’nde 
Çalışmalar SürüyorÇalışmalar SürüyorElazığ’da 1 Haftada 260 

Asayiş Olayı: 18 Kişi 
Tutuklandı

Elazığ Valiliği tarafından 12-19 Ekim 
tarihleri arasındaki asayiş olaylarına ilişkin 
haftalık rapor paylaşıldı. Valilikten yapılan 
açıklamada, Emniyet ve Jandarma birim-
lerinin yürüttüğü çalışmalar kapsamında 
toplam 260 olayın meydana geldiği ve bu 
olaylarla ilgili önemli sonuçlara ulaşıldığı be-
lirtildi.

Rapora göre, 260 olayda toplam 259 şa-
hıs yakalanırken, bunlardan 18’i tutuklandı. 
Aranması olan 51 kişi yakalanırken, 20 kişi 
hakkında da tutuklama işlemi gerçekleştiril-
di. Bunun yanı sıra, 15 kişinin yakalanması-
na yönelik çalışmalar devam ederken, kayıp 
olarak aranan 8 şahıs bulundu.

Hırsızlık olaylarıyla ilgili yapılan çalışma-
larda ise 4 adet motosiklet ele geçirildi. İl 
genelinde gerçekleştirilen asayiş uygulama-
larında 60 bin 289 şahıs ve 24 bin 694 araç 
kontrol edildi.

Güvenlik birimlerinin yürüttüğü operas-
yonlarda ayrıca, silah ve uyuşturucu mad-
delere yönelik ciddi ele geçirmeler yapıldı. 
Yapılan çalışmalarda; 8 adet tabanca, 1 adet 
kurusıkı tabanca, 4 adet tüfek, 102 adet fi-
şek ve kartuş, 4 adet kesici alet, 150,85 
gram esrar, 11 gram kubar esrar, 12,99 
gram metamfetamin, 391,91 gram bonzai, 
0,79 gram bonzai ham maddesi, 2 bin 841 
adet sentetik ecza ve ecstasy, 21,2 gram 
kannabinoid ve 3 adet uyuşturucu kullanım 
aparatı ele geçirildi.

Kaçak ürünlere yönelik denetimlerde de 
önemli sonuçlar alındı. Bu kapsamda; 3 adet 
cep telefonu, 17 bin 800 adet makaron, 551 
paket sigara, 4 adet tütün dolum makinesi, 
34 adet elektronik sigara, 199 adet bandrol, 
180 litre benzin ve 1 adet hava kompresörü 
ele geçirildi.

Trafik güvenliğine ilişkin çalışmalar da 
raporda yer aldı. İlimiz genelinde 34 trafik 
kazası meydana gelirken, kazalarda 46 kişi 
yaralandı ve 2 kişi hayatını kaybetti. Trafik 
denetimleri kapsamında ise 10 bin 732 araç 
kontrol edilerek, 3 bin araca cezai işlem uy-
gulandı ve 269 araç trafikten men edildi.

Valilik yetkilileri, asayiş ve trafik güven-
liğine yönelik denetimlerin aralıksız devam 
edeceğini belirterek, vatandaşlardan duyarlı 
ve kurallara uygun davranmalarını istedi.

Elazığ’da Gençlere Yönelik Düzenlenen Elazığ’da Gençlere Yönelik Düzenlenen 
Projeler DeğerlendirildiProjeler Değerlendirildi

Elazığ’da Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş bir-
liğinde yürütülen projelerin değerlen-
dirilmesi ve yeni dönem çalışmalarının 
planlanması amacıyla toplantı gerçek-
leştirildi. Elazığ İl Milli Eğitim Müdürü 
Berat Şahin, Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Abdulsamet Eren ile her iki kurumun 
idarecileri bir araya geldi. Toplantıda, iki 
bakanlık arasında yürütülen ve kentte 
uygulanan projeler detaylı şekilde ele 
alındı.

İl Milli Eğitim Müdürü Berat Şahin, 

“Çocuklarımız ve gençlerimiz için eki-
bimizle birlikte elimizden geleni yapma-
ya devam edeceğiz. Onların akademik 
başarısının yanında sportif, sanatsal ve 
sosyal yönden gelişimlerini de önemsi-
yoruz” ifadelerini kullandı.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdul-
samet Eren ise “İki kurum olarak ortak 
hedefimiz; Elazığ’daki her bir çocuğu-
muzun ve gencimizin spora, sanata ve 
bilime erişimini kolaylaştırmak, onların 
geleceğine dokunmak” ifadelerini kul-
landı.
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MHP Elazığ İl Başkanı Yunus Bal, 
Baskil kayısısının tescil süreciyle il-
gili tartışmalara dair açıklama yaptı. 

Bal, Elazığ’ın haklarını savunmanın hiçbir şekilde 
rahatsızlık yaratmaması gerektiğini vurguladı.

Açıklamasında, Elazığ Milletvekili Semih Işık-
ver’in kayısı konusunda önemli bir adım attığını 
belirten Bal, iki yıllık vekilliğine rağmen 25 yıldır 
ihmal edilen Baskil kayısısına sahip çıkmasının 
büyük bir kazanım olduğunu ifade etti.

Bal, açıklamasında şunları kaydetti:

“Kayısımız yıllarca görmezden gelindi. Millet-
vekilimiz Semih Işıkver, memleketinin emeğine 
ve üretimine sahip çıkarak bu değeri hak ettiği 
şekilde gündeme taşıdı.”

Baskil kayısısının “Malatya kayısısı” olarak 
anılmasına yönelik itirazların bazı çevrelerde ra-
hatsızlık yarattığını belirten Bal, bu tepkilerin Ela-
zığ’ın onurunu savunma sesi olduğunu ifade etti.

Milletvekili Işıkver’in mücadelesinin her za-
man destekçileri olduklarını söyleyen Bal, Bas-
killi hemşehrilerin de vekili “Fahri Baskilli” ilan 

ederek bu davaya sahip çıktığını belirtti. Bu duru-
mun, çiftçilerin geleceğe dair umutlarını yeniden 
yeşerttiğini vurguladı.

Bal açıklamasını, Elazığ’ın değerlerinin başka 
şehirlerin gölgesinde kalamayacağını belirterek 
şu sözlerle tamamladı:

“Bizim için mesele siyaset değil, memleketin 
onurudur. Bu bir şehir çekişmesi değil, emeğe 
sahip çıkma meselesidir. Elazığ’ın sesi yükseldi-
ğinde rahatsız olanlara net bir cevap veriyoruz: 
Memleketimizin her değerinin arkasındayız.”

BAŞKAN BAL: ELAZIĞ’IN DEĞERLERİNİ 
SAVUNMAK HERKESİN GÖREVİDİR

Elazığ, Kültür Yolu Festivali 
Takviminde Yine Yer Almıyor

Anahtar Parti Elazığ İl Başkan Vekili Kürşat 
Coşkun, Elazığ’ın Kültür Yolu Festivalleri kapsamında 
üst üste ikinci kez dışlanmasını sert sözlerle eleştirdi. 
Coşkun, açıklamasında, şehrin takvimden çıkarılma-
sının yalnızca bir eksiklik olmadığını, aynı zamanda 
Elazığ’ın kültürel, tarihi ve sanatsal değerlerinin gör-
mezden gelinmesi anlamına geldiğini vurguladı.

Coşkun, Elazığ’ın Harput’un bin yıllık medeniyet 
mirası, Kürsübaşı geleneği, musikisi, edebiyatı ve mi-
safirperver insanıyla Anadolu’nun kültür merkezlerin-
den biri olduğunu belirterek, “Bu şehri kültürel harita-
nın dışında bırakmak, Türkiye’nin kültür atlasını eksik 
çizmek demektir” dedi.

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın festival takviminde 
komşu illere yer verilmesini sevindirici bulduklarını 
ancak Elazığ’ın ard arda iki yıl yok sayılmasının akıl 
ve vicdanla izah edilemeyeceğini ifade eden Coşkun, 
kararın sadece bir festival takvimi meselesi olmadığı-
nı, aynı zamanda şehre yönelik ihmalin süreklilik ka-
zandığını gösterdiğini belirtti.

Coşkun, açıklamasının devamında şunları söyle-
di: “Anahtar Parti olarak bu yaklaşımı kesin bir dille 
reddediyoruz. Kültür politikaları bir şehrin kaderini 
belirler. Elazığ, geçmişiyle olduğu kadar, gençleriyle, 
sanat insanlarıyla ve kültürel potansiyeliyle geleceğe 
yön verebilecek bir şehirdir. Bu potansiyelin dışlan-
ması kabul edilemez. Biz Elazığ’ın sesi olacağız ve bu 
kentin hakkını her platformda savunacağız.”

Elazığ’ın sadece geçmişin şehri olmadığını, Ana-
dolu’nun kültür kalbi olarak önemini koruduğunu vur-
gulayan Coşkun, Kültür ve Turizm Bakanlığı’na der-
hal bu adaletsiz kararı gözden geçirme çağrısı yaptı. 
Coşkun, “Elazığ’ı festival haritasından silen anlayış, 
bu milletin adalet duygusuna ve birlik ruhuna da zarar 
verir. Bu şehrin kültürel mirası ve geleceği asla göz 
ardı edilemez” dedi.

Elazığ’da kırsal kalkınmayı güçlendir-
mek ve hayvancılığa sürdürülebilir destek 
sağlamak amacıyla yürütülen Çayır Mera 
Islah ve Amenajman Projesi kapsamında 
önemli bir adım daha atıldı. 

Kocadayı Köyü’nde tamamlanan 30 
adet beton sıvat sayesinde, meralarda 
otlayan hayvanların temiz ve sürekli suya 
erişimi güvence altına alındı.

Proje ile yalnızca hayvanların su ihti-
yacının karşılanması değil, aynı zamanda 
mera alanlarının korunması, erozyonun 
önlenmesi ve otlakların verimliliğinin artı-
rılması hedefleniyor. 

Elazığ Tarım ve Orman İl Müdürlüğü 
ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar, 
bölgedeki üreticiler için kalıcı bir altyapı 
oluşturuyor.

İl Müdürlüğü yetkilileri, yürütülen pro-

jelerin hem hayvan sağlığına hem de mera 
ekosistemine doğrudan katkı sağladığını 
belirterek, “Kocadayı Köyü’nde tamamla-
nan bu çalışmalar, üreticilerimizin yükünü 
hafifletirken su kaynaklarının da daha ve-
rimli kullanılmasına olanak tanıyor. 

İl genelinde benzer projeleri yaygınlaş-
tırmakta kararlıyız” değerlendirmesinde 
bulundu.

Köy sakinleri ise yıllardır yaşadıkları su 
temini sıkıntısının bu projeyle sona erdi-
ğini belirterek, sıvatların hayvancılık faa-
liyetlerinde önemli kolaylık sağlayacağını 
ifade etti.

Elazığ Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, 
kırsal bölgelerde üretimi artırmak, hay-
vancılığı modernize etmek ve doğal kay-
nakları korumak amacıyla ıslah projelerini 
sürdürecek.

Fırat Üniversitesi’ne 1000 
Kişilik Yeni Yurt Müjdesi: 
İhale Süreci Tamamlandı
Elazığ’da üniversite öğrencilerinin barınma imkanları-

nı artırmak ve yaşam standartlarını yükseltmek amacıyla 
Fırat Üniversitesi yerleşkesinde yapılması planlanan 1000 
kişilik yeni öğrenci yurdu projesinin ihale süreci başarıyla 
tamamlandı.

Yükseköğretim öğrencilerinin barınma sorununa kalıcı 
bir çözüm sunacak proje, Fırat Üniversitesi’nin gelişen ya-
pısına paralel olarak hayata geçirilecek. Modern mimari-
si, geniş sosyal alanları, güvenli yaşam koşulları ve enerji 
verimliliğine dayalı donanımıyla dikkat çekecek olan yeni 
yurt binasının kısa sürede yapım aşamasına geçmesi plan-
lanıyor.

Projeyle birlikte öğrencilerin sadece konaklama değil, 
aynı zamanda sosyal ve kültürel yönden gelişimlerine katkı 
sağlayacak bir yaşam alanına kavuşmaları hedefleniyor. 
Yurt kompleksinde çalışma salonları, kütüphane, yemek-
hane, dinlenme alanları ve spor salonları gibi birçok ortak 
kullanım alanı bulunacak. Böylece öğrencilerin eğitim sü-
reçleri boyunca ihtiyaç duydukları tüm imkanlar tek bir yer-
leşke içinde sağlanmış olacak.

AK Parti Elazığ Milletvekilleri Prof. Dr. Erol Keleş, Ejder 
Açıkkapı ve Mahmut Rıdvan Nazırlı ile Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları tarafından yapılan ortak açıklama-
da, Elazığ’ın genç nüfusuna yönelik yatırımların hız kesme-
den devam ettiği vurgulandı. Açıklamada, “Gençlerimizin 
modern, güvenli ve konforlu ortamlarda konaklayarak eği-
timlerine kesintisiz devam edebilmeleri için yatırımlarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz. Öğrenci yurdu projesinin ihalesi 
tamamlanmış olup, proje sürecinin hemen ardından yapım 
işi ihalesine geçilecektir” ifadeleri yer aldı.

Yetkililer, Elazığ’ın son yıllarda eğitim alanında göster-
diği gelişimin bu tür yatırımlarla desteklendiğini, yeni yurt 
projesinin hem öğrenciler hem de kent ekonomisi açısın-
dan önemli katkılar sağlayacağını belirtti. Ayrıca, artan öğ-
renci sayısına paralel olarak yurt kapasitesinin genişletil-
mesinin, şehirdeki konut talebini de dengeleyeceği ifade 
edildi.

Yatırımın tamamlanmasıyla birlikte, Fırat Üniversite-
si’nin Türkiye’nin en donanımlı kampüslerinden biri haline 
geleceği, öğrencilerin barınma sorunu yaşamadan eği-
timlerine devam edebileceği bir altyapının oluşturulacağı 
öngörülüyor.

Milletvekilleri ve Belediye Başkanı, yeni yurt projesinin 
Elazığ’a, gençlere ve Fırat Üniversitesi’ne hayırlı olmasını 
dileyerek, Elazığ’ın eğitim şehri kimliğini daha da güçlendi-
recek her türlü girişimin yanında olduklarını belirtti.

Yeni öğrenci yurdunun inşaat sürecinin tamamlanma-
sının ardından, önümüzdeki dönemde hizmete açılması 
ve Fırat Üniversitesi öğrencilerine modern bir yaşam alanı 
sunması bekleniyor.

Elazığ’da Meralara Modern Dokunuş: 
30 Beton Sıvat Hizmete Alındı

Elazığ Sanayisi İçin Kritik 
Adımlar: Vali Hatipoğlu 

Liderliğinde Strateji Toplantısı
Vali Numan Hatipoğlu’nun liderliğin-

de düzenlenen toplantıya, AK Parti Ela-
zığ Milletvekilleri Prof. Dr. Erol Keleş ve 
Mahmut Rıdvan Nazırlı, Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları ve Sanayi 
Bölgeleri Genel Müdürü Abdurrahman 
Aydın katıldı. Toplantının gündeminde, 
şehirdeki sanayi siteleri ve sanayi bölge-
lerinin durumu ile geliştirilmesine yönelik 
stratejiler yer aldı.

Geniş Katılım, Güçlü Koordinasyon
Toplantıda, ilgili kurum müdürleri de 

yer alarak sanayinin ihtiyaçları, altyapı 
eksikleri, yatırım fırsatları ve istihdamın ar-
tırılmasına yönelik olası adımlar hakkında 
görüş alışverişinde bulundu. Bu kapsamlı 
katılım, Elazığ’daki sanayi politikalarının 
hem merkezi hem de yerel yönetimler 
tarafından uyumlu bir şekilde yürütüldü-
ğünü gösterdi.

Sanayi İçin Yol Haritası
Toplantıda, şehrin ekonomik kalkın-

masında kritik rol oynayan sanayi sek-
törünün daha rekabetçi, verimli ve sür-
dürülebilir hale gelmesi için izlenecek 
stratejiler tartışıldı. Sanayicilerin önünü 
açacak ve yeni yatırımları teşvik edecek 
somut adımların belirlenmesi üzerinde 
duruldu.

Bu toplantı, Elazığ sanayisine verilen 
önemi ve tüm paydaşların ortak akılla ha-
reket etme kararlılığını gözler önüne se-
ren önemli bir adım olarak kayıtlara geçti.

Elazığ’da 23 Bin 500 Araca 
63 Milyon Lira Ceza Kesildi

Elazığ’da 1,5 ay içerisinde kurallara uymayan top-
lam 23 bin 527 araca 63 milyon lira cezai işlem uygu-
landı.

İl Emniyet Müdürlüğü Bölge Trafik ve Trafik Denet-
leme Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından vatandaşla-
rımızın huzur ve güven içerisinde seyahat etmelerinin 
sağlanması, oluşabilecek trafik sıkışıklığının azaltılma-
sı, trafik kural ihlallerinin önlenmesi, kamu düzeni ve 
vatandaşlarımızın can ve mal güvenliğini sağlamak 
amacıyla denetimler sürüyor. Dron ve Kent Güvenlik 
Yönetim Sistemi (KGYS) kamera desteğiyle, 1 Ey-
lül-15 Ekim 2025 tarihleri arasında 74 bin 169 araç 
denetlendi.

Denetimlerde; Karayolları Trafik Kanunu Gereğin-
ce 13 bin 664 araca hız, 2 bin 882 araca yasak park, 
841 araca kırmızı ışık ihlali, 780 araca emniyet kemeri 
takmamak ve 594 araca trafik işaret levhaları, cihazları 
ve yol işaretlemeleri ile belirlenen kurallara uymamak, 
227 araca abartı egzoz- gürültü çıkaran araçlar, 131 
araca ters istikametine araç kullanmak, 119 araca 
alkollü araç kullanmak maddelerinden olmak üzere 
toplam 23 bin 527 araca, 63 milyon 7 bin 346 TL cezai 
işlem uygulandığı bildirdi.

Aynı zamanda 227 aracın da trafikten men edildiği 
aktarıldı.
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lazığ Belediyesi ve Elazığ Valiliği’nin 
ortaklaşa olarak düzenlediği 28’inci 
Uluslararası Hazar Şiir Akşamları, Dünya 
ETNOSPOR Birliği Başkanı Necmeddin 

Bilal Erdoğan ve önemli konukların katılımı ile gör-
kemli finalinin ardından tamamlandı. 

28’İNCİ ULUSLARARASI HAZAR ŞİİR AKŞAM-
LARI BÜYÜLEDİ

Elazığ Belediyesi ve Elazığ Valiliği’nin ortaklaşa 
olarak düzenlediği 28’inci Uluslararası Hazar Şiir 
Akşamları, Dünya ETNOSPOR Birliği Başkanı Nec-
meddin Bilal Erdoğan ve önemli konukların katılımı 
ile görkemli finalinin ardından tamamlandı. 

“Altaylardan Hazar’a” teması ile Türk Dünyası’nın 
dört bir yanından yazar, şair ve sanatçıları Elazığ’da 
bir araya getiren 28’inci Uluslararası Hazar Şiir Ak-
şamları, Cumhuriyet Meydanı’ndan Ahmet Tevfik 
Ozan Fuar ve Kongre Merkezi’ne uzanan Şairler Yü-
rüyüşü programı ile başladı.

Ardından açılış programı gerçekleştirilen organi-
zasyonda Türk Halk Müziği’nin Usta Sanatçısı Ela-
zığlı Esat Kabaklı Elazığlılar ile buluşarak muhteşem 
bir konsere imza attı. 3 gün süren ve Kutadgu Bilig’in 
yazarı Yusuf Has Hacib anısına düzenlenen progra-
mın finalinde, Anadolu rock müziğinin güçlü sesi 
Kıraç eşsiz yorumlarıyla unutulmaz bir gece yaşattı. 
Programda Türkiye’nin dört bir yanından ve dünya-

nın farklı coğrafyalarından gelen çok sayıda şair ve 
yazarlar da kendi şiirlerini seslendirdi.

 “Altaylar’dan Hazar’a” konulu minyatür sergisi 
beğeni toplarken, halk dansları topluluklarının gös-
terileri büyüledi. Program, ödül töreni ile sona erdi.

28’inci Uluslararası Hazar Şiir Akşamları’na, Ela-

zığ il protokolünün yanı sıra Dünya Etnospor Başka-
nı Necmeddin Bilal Erdoğan, AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Türk Devletleri İle İlişkiler Başkanı Prof. 
Dr. Kürşad Zorlu ve Kültür ve Turizm Bakan Yardım-
cısı Dr. Batuhan Mumcu, YTB Başkanı Abdülhadi Tu-
rus gibi önemli konuklar da katıldı.

28’İNCİ ULUSLARARASI HAZAR ŞİİR AKŞAMLARI BÜYÜLEDİ

Eskiden hayallerimiz büyüktü; şimdi ise 
marketteki etiketlerle yarışıyor. Bir zamanlar ev, 
araba, tatil gibi hedefler konuşulurdu; bugün 
ise insanların dileği, ay sonunu getirebilmek, 
faturaları eksiksiz ödeyebilmek. Alım gücü düş-
tükçe, hayallerin şekli de değişiyor. Artık hayal 
kurmak bile lüks sayılıyor.

Bir kahvenin fiyatı bir öğün yemeğe eşde-
ğer olmuşken, “küçük mutluluklar” bile hesap 
işi haline geldi. Eskiden “bir kahve içelim” de-
nilen bir buluşma, şimdi öğrenciler için bir plan, 
bir bütçe hesabı. Kantinde tost almak bile iki 
kere düşünülüyor. Ayın sonuna yaklaşırken 
dolapta kalan son makarna, bir öğrencinin ger-
çekliğine dönüşmüş durumda.

Öğrenci olmak zaten zordu; ama şimdi 
daha da zor. Kira, ulaşım, yemek, kitap, inter-
net… Her biri ayrı bir yük. Ailesinden uzakta, 
başka şehirlerde yaşayan binlerce öğrenci, 
hem derslerinde başarılı olmaya hem de eko-
nomik olarak ayakta kalmaya çalışıyor. Üniver-
site, artık sadece eğitim değil, hayatta kalma 
mücadelesine dönüştü.

Alım gücü yalnızca cebimizi değil, ruhumu-
zu da etkiliyor. İnsan, sadece ihtiyacını karşıla-
makta zorlanmıyor; umut etmekte de zorlanı-
yor. Çünkü umut bile bir bedel ister hale geldi. 
Sinemaya gitmek, dışarıda bir kahve içmek, 
kitap almak bile artık planlı bir lüks. Gençler, 
geleceğe umutla bakmak yerine, “bugün nasıl 
idare ederim” diye düşünmeye başladı.

Ama yine de bu tablo içinde bir direnç var. 
Türkiye’de insanlar, özellikle gençler, her şeye 
rağmen ayakta kalmayı biliyor. Ucuz market 
arayan, bursla geçinen, evde kendi ekmeğini 
yapan öğrenciler… Hepsi birer sessiz kahra-
man. Hayallerini tamamen bırakmıyorlar, sade-
ce erteliyorlar.

Alım gücü azaldıkça, insanlar paranın öte-
sinde değerleri hatırlıyor: dayanışmayı, emeği, 
paylaşmayı. Bir arkadaşın getirdiği sıcak çorba, 
bir oda arkadaşının “bugün benden olsun” de-
yişi, en az bir servet kadar kıymetli hale geliyor.

Belki cebimiz daraldı ama hâlâ umut var. 
Çünkü biz, yokluğun içinden üretmeyi bilen bir 
kuşağız. Hayallerimiz büyümeye devam ediyor.  
Sadece biraz daha sabırla, biraz daha emekle. 
Ve belki de en değerlisi bu: azla yetinmeyi bilip, 
yine de büyük hayal kurabilmek.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

ALIM GÜCÜ AZALDIKÇA 
BÜYÜYEN HAYALLER

Konut fiyat endeksi, Eylül ayında bir önceki 
yılın aynı ayına göre nominal olarak yüzde 32,2 
oranında arttı, reel olarak ise yüzde 0,8 oranında 
azaldı.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), 
Eylül ayı Konut Fiyat Endeksi (KFE) verisini açık-
ladı. Buna göre, Eylül ayında bir önceki aya göre 
yüzde 1,7 oranında artan KFE, bir önceki yılın 
aynı ayına göre nominal olarak yüzde 32,2 ora-
nında artmış, reel olarak ise yüzde 0,8 oranında 
azaldı.

Türkiye’deki konutların kalite etkisinden arın-
dırılmış fiyat değişimlerini izlemek amacıyla he-
saplanan Konut Fiyat Endeksi, 2025 yılı Eylül 
ayında bir önceki aya göre yüzde 1,7 oranında 
artarak 195,7 seviyesinde gerçekleşti.

Bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 32,2 
oranında artan KFE, aynı dönemde reel olarak 
yüzde 0,8 oranında azalış gösterdi.

2025 yılı Eylül ayında, İstanbul, Ankara ve İz-
mir’de bir önceki aya göre, sırasıyla yüzde 1,5, 
2,3 ve 2,9 oranlarında artış gözlendi. Endeks de-
ğerleri bir önceki yılın aynı ayına göre, İstanbul, 
Ankara ve İzmir’de sırasıyla yüzde 30,7, 41,1 ve 
34,4 oranlarında artış gösterdi.

İstatistiki Bölge Birimleri Sınıflamasına göre 
bölgelerin yıllık konut fiyat endeksi değişimleri 
incelendiğinde, Eylül 2025 döneminde en yük-
sek yıllık artış yüzde 41,1 ile Ankara bölgesin-
de, en düşük yıllık artış ise yüzde 22,6 ile Hatay, 
Kahramanmaraş, Osmaniye bölgesinde gözlen-
di.

BAŞKENT’TE ELAZIĞ RÜZGARI: BAŞKENT’TE ELAZIĞ RÜZGARI: 
ÜÇ VEKİL TEK YÜREKÜÇ VEKİL TEK YÜREK

Ankara, Elazığ’ın kültürel zenginlikleri ve yöresel 
lezzetleriyle dolup taşan bir etkinliğe ev sahipliği ya-
pıyor. Emek Semt Pazarı’nda açılan “Elazığ Yöresel 
Ürünler Fuarı”, başkentte yaşayan binlerce Elazığlıya 
memleket özlemini bir nebze olsun dindirme imkânı 
sunarken, Elazığ’a ait yöresel ürünleri yakından görme 
ve tatma fırsatı veriyor. Fuar, yalnızca bir alışveriş etkin-
liği değil, aynı zamanda hemşeriler arasında kültürel 
bağları güçlendiren bir buluşma noktası olarak öne 
çıkıyor.

Fuarın açılışına, Elazığ’ı Meclis’te temsil eden üç 
milletvekili katıldı. Siyasi görüşleri farklı olan vekiller, 
stantları tek tek ziyaret ederek esnafla sohbet etti, 
hemşerileriyle bir araya geldi ve memleket hasretine 
ortak bir çözüm sundu. Bu buluşma, siyasi ayrımların 
ötesinde memleket sevgisinin birleştirici gücünü göz-
ler önüne serdi.

MHP Milletvekili Semih Işıkver, sosyal medya üze-
rinden yaptığı paylaşımda hemşerilerini fuara davet 
ederek, “Başkentte Elazığ rüzgarı esiyor. Emek Semt 
Pazarı’ndaki fuara gelerek memleket hasretinize kısa 
bir mola verin” ifadelerini kullandı. CHP Milletvekili 
Gürsel Erol ve AK Parti Milletvekili M. Ridvan Nazırlı 
ise, açılışın ardından yaptıkları açıklamada Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları iş birliğiyle düzenlenen fuarın ha-
yırlı olmasını dilediklerini ve Elazığ’a duydukları sevgiyi 
vurguladılar. Açıklamalarında, hemşerilerle bir araya 
gelmenin, memleket bağını güçlendiren önemli bir 
adım olduğunu belirttiler.

Bir hafta boyunca ziyaret edilebilecek fuar, Anka-
ra’daki hemşerilere Elazığ’ın eşsiz lezzetlerini tatma, 
yöresel ürünleri görme ve satın alma imkânı sunuyor. 
Katılımcılar, etkinlik sayesinde memleketlerinden uzak 
olsalar da kültürel ve sosyal bağlarını canlı tutma fırsa-
tı buluyor. Fuarda yöresel gıdaların yanı sıra Elazığ’a 

özgü el sanatları ve ürünler de sergileniyor. Bu durum, 
Başkent’te yaşayan hemşerilerin memleket özlemini 
giderirken, aynı zamanda kültürel bir köprü oluşturu-
yor.

Elazığ Yöresel Ürünler Fuarı, sadece ürünlerin 
sergilendiği bir alan değil; aynı zamanda hemşeriler 
için bir buluşma, dayanışma ve anı paylaşma mekânı 
olarak da dikkat çekiyor. Etkinlik boyunca düzenlenen 
çeşitli aktiviteler, hem yetişkinler hem de çocuklar için 
eğlenceli ve öğretici bir ortam yaratıyor. Ankara’daki 
Elazığlılar, bir hafta boyunca sürecek fuarda hem alış-
veriş yapma hem de memleketlerinden gelen dostlarla 
bir araya gelme imkânına sahip olacak.

Bu organizasyon, Elazığ’ı tanıtmak, kültürünü ya-
şatmak ve hemşeriler arasındaki bağı güçlendirmek 
adına önemli bir adım olarak değerlendiriliyor. Üç 
milletvekilinin siyasi farklılıklarını bir kenara bırakarak 
bir araya gelmesi ise memleket sevgisinin, tüm siyasi 
sınırların ötesinde birleştirici bir güç olduğunu göste-
riyor.

Elazığ Belediyesi ve Elazığ Va-
liliği iş birliğinde bu yıl 28’incisi 
düzenlenen Uluslararası Hazar 
Şiir Akşamları, ‘Altaylar’dan Ha-
zar’a’ temasıyla Türk Dünyası’nın 
dört bir yanından şair, yazar ve 
sanatçıları Elazığ’da buluşturdu. 
Üç gün süren etkinlikte şiir din-
letilerinden konserlere, minyatür 
sergilerinden halk danslarına ka-
dar pek çok kültürel etkinlik yer 
aldı. Final gecesinde Anadolu 
rock müziğinin sevilen ismi Kıraç 
sahne alırken, programa Dünya 
Etnospor Başkanı Bilal Erdoğan 
başta olmak üzere birçok önemli 
isim de katıldı.

Konut Konut 
Fiyatları Fiyatları 
Eylül Ayında Eylül Ayında 
Yüzde 32,2 Yüzde 32,2 
ArttıArttı

Elazığ Ruh Sağlığı 
Hastanesi’nde 

Karekodlu Temizlik 
Takibi Başladı

Elazığ İl Sağlık Müdürlüğü Kamu 
Hastaneleri Hizmetleri Başkanı Doç. 
Dr. Nülüfer Kılıç, Sağlık Bakanlığı tarafın-
dan ülke genelinde başlatılan “Karekod 
ile Temizlik Takip Uygulaması”nın pilot 
uygulamasının gerçekleştirildiği Elazığ 
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Hastanesi’nde 
incelemelerde bulundu.

Sağlık otelciliği hizmetleri kapsamında 
hayata geçirilen sistemle hastanelerde te-
mizlik süreçlerinin daha hızlı, etkin ve de-
netlenebilir hale getirilmesi amaçlanıyor. 
Uygulama sayesinde vatandaşlar ile has-
tane personeli, tuvalet, asansör gibi ortak 
kullanım alanlarının temizlik ihtiyacını cep 
telefonlarıyla QR kod okutarak anında 
bildirebiliyor. İletilen talepler, temizlik per-
soneline kısa mesaj yoluyla ulaşarak hızlı 
müdahale imkânı sağlıyor.

Elazığ Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Has-
tanesi’nde 10 Ekim 2025 itibarıyla baş-
latılan sistemin, kısa sürede olumlu geri 
dönüşler alması dikkat çekti. Kamu Has-
taneleri Hizmetleri Başkanı Doç. Dr. Nü-
lüfer Kılıç, uygulamanın yakın zamanda İl 
Sağlık Müdürlüğü’ne bağlı diğer hastane-
lerde de hayata geçirileceğini belirterek, 
hastanelerde hijyen standartlarının yük-
seltilmesi ve memnuniyetin artırılmasının 
hedeflendiğini ifade etti.

Doç. Dr. Kılıç ayrıca, projenin başarı-
lı şekilde yürütülmesinde katkı sağlayan 
Elazığ Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Has-
tanesi Başhekimi Uzm. Dr. Hilal Kaya ve 
ekibine teşekkür etti.
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üstakil Sanayici ve İşadamları 
Derneği (MÜSİAD) Elazığ Şubesi 
tarafından, Tarım ve Kırsal Kalkın-
mayı Destekleme Kurumu (TKDK) iş 

birliğiyle düzenlenen “İlçelerle Buluşuyor” programı 
kapsamında yapılan ziyaretlerin üçüncü adresi Ko-
vancılar ilçesi oldu. Program, iş dünyası ile kamu 
kurumları arasında iş birliğini güçlendirmeyi, yerin-
de incelemelerle ilçelerin ekonomik potansiyelini 
değerlendirmeyi ve yeni yatırım fırsatlarını gündeme 
taşımayı amaçlıyor.

Kovancılar’da gerçekleştirilen programa MÜSİ-
AD Elazığ Şube Başkanı Fatih Karakaya, TKDK Ela-
zığ İl Koordinatörü Dr. Veysel Uzun, Elazığ Dernek-
ler Federasyonu (ELFED) Başkanı Kazım Gökhan 
Elgin, Kovancılar İş Adamları Dernek Başkanı Hanifi 
Bekirgil ve çok sayıda iş insanı katıldı.

Programın ilk durağında, yurt dışından dönerek 
memleketi Kovancılar’da kaz çiftliği kuran İş İnsanı 
Edip Yıldırım ziyaret edildi. Edip Yıldırım’ın girişim-
cilik örneği olarak ilçeye kazandırdığı tesisin, hem 
istihdama hem de tarımsal üretime katkı sunduğu 
vurgulandı.

Ardından Kovancılar İş Adamları Derneği’ne geçilerek, burada yapılan görüşmelerde ilçenin ekonomik yapısı, yatırım potansiyeli, tarım ve sanayi alanındaki ge-
lişmeler ele alındı. ELFED Başkanı Kazım Gökhan Elgin, MÜSİAD Şube Başkanı Fatih Karakaya ve Dernek Başkanı Hanifi Bekirgil, yerel kalkınmanın sağlanmasında 
kamu ve özel sektör iş birliğinin önemine dikkat çekti.

Program kapsamında MÜSİAD heyeti, Kovancılar Belediye Başkanı Vahap Gök’ü de makamında ziyaret etti. Başkan Gök, ilçe genelinde devam eden projeler, 
altyapı yatırımları ve planlanan çalışmalar hakkında heyete detaylı bilgi verdi. Belediye Başkanı Gök, ilçede son yıllarda artan yatırım hareketliliğinin istihdam ve üretim 
açısından önemli katkılar sağladığını belirtti.

Ziyaretlerin son durağı ise Kovancılar Kaymakamlığı oldu. Kaymakam Abdülhamid Uyar başkanlığında gerçekleştirilen toplantıya Kovancılar Belediye Başkanı 
Vahap Gök, ELFED Başkanı Kazım Gökhan Elgin, MÜSİAD Elazığ Şube Başkanı Fatih Karakaya ve TKDK İl Koordinatörü Dr. Veysel Uzun katıldı. Toplantıda kamu 
yatırımları, kırsal kalkınma destekleri, girişimcilik projeleri ve ilçede yürütülmesi planlanan ortak çalışmalar değerlendirildi.

Altın fiyatlarındaki hızlı yükseliş durmak bilmiyor. Küresel piyasa-
larda ons altın rekor seviyelere ulaşırken, Türkiye’de de gram altın 5 
bin 900 lirayı, çeyrek altın ise tarihi olarak ilk kez 10 bin lira sınırını 
aştı.

Son 5,5 Yılın En Hızlı Artışı
Altın, Mart 2020’den bu yana en güçlü haftalık yükselişini kaydet-

ti. 23 Mart 2020’de ons altın %8,5 oranında artış göstermişti. Bugün 
ise altın, aralıksız dokuz hafta boyunca yükselişini sürdürerek yatı-
rımcıların dikkatini çekiyor.

Gram Altın Rekor Seviyede
17 Ekim 2025 itibarıyla gram altın 5.910 TL’ye çıkarak tarihinin 

en yüksek seviyesini gördü. Sabah saatlerinde gram altın 5.888 TL 
civarında işlem görmeye devam ediyor.

Çeyrek Altın Tarihi Zirveye Ulaştı
Kapalıçarşı’da altın piyasasında hareketli saatler yaşanıyor. Gram 

altın 6.125 – 6.200 TL aralığında işlem görürken, çeyrek altın 10 bin 
TL sınırını aşarak 10.040 – 10.145 TL bandında alıcı buluyor. Bu se-
viyeler, çeyrek altın için tarihi bir kilometre taşı olarak kayda geçti.

Altındaki yükselişin önümüzdeki günlerde de küresel ekonomik 
gelişmeler ve yatırımcı talebine bağlı olarak devam etmesi bekleni-
yor.

Elazığ’da düzenlenen 29 Ekim et-
kinliğinde kadınların zarafeti ve şıklığı, 
Cumhuriyet coşkusuna adeta yeni bir 
anlam kattı. Kırmızı-beyaz tonların hakim 
olduğu kutlamada, 70 yaşını aşan kadın-
ların podyuma çıkarak sergilediği özgü-
ven ve asalet, etkinliğe damgasını vurdu.

Türk Kadınlar Konseyi Derne-
ği’nce Elazığ Hipodro-
mu ev sahipliğinde 
düzenlenen 29 
Ekim Cumhu-
riyet Bayra-
mı etkinliği 
büyük bir 
coşkuya 
s a h n e 
o l d u . 
C u m h u -
r i y e t ’ i n 
102’incı yılı 
anma prog-
ramına Türk 
Kadınlar Konseyi 
Derneği Genel Baş-
kanı Prof. Dr. Sema Temiz-
ler Ozan, Elazığ Hipodrom Müdürü 
Muhammet Demirçelik, dernek üyeleri, 
öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. Etkin-

likte düzenlenen “Cumhuriyet defilesi” 
ise Cumhuriyet coşkusuna adeta yeni 
bir anlam kattı. Aralarında 70 yaşını ge-
çen kadınların da bulunduğu katılımcılar, 
Cumhuriyet dönemi ve kırmızı-beyaz kı-
yafetleriyle podyuma çıktı. 

Cumhuriyetin zarafetini ve kadınların 
gücünü simgeleyen yürüyüşleriyle 

izleyenleri duygulandıran 
ve alkış alan kadın-

lar, ’yaşın sade-
ce bir rakam’ 

olduğunu bir 
kez daha 
gösterdi . 
Kadınlar, 
defile so-
n u n d a 
uzun süre 
ayakta al-

kışlandı.
Cumhuri-

yet’in kadınlar 
için taşıdığı öne-

me dikkat çeken Türk 
Kadınlar Konseyi Derneği 

Genel Başkanı Prof. Dr. Sema Temizler 
Ozan, “Bugün burada böyle bir orga-
nizasyonu yapmaktan gerçekten çok 

mutluyum. Burada hep birlikte 29 Ekim’i 
kutluyoruz. Atatürk’ün bize açtığı yolda 
gidiyoruz. Yolumuz açık olsun. Bu gü-
zel organizasyonu bize tattıran sevgili 
öğrencim Bursa Nilüfer Korosu Şefi Dr. 
Aysel Gürel’e ve ekibine çok teşekkür 
ediyorum. Cumhuriyet Bayramımız kutlu 
olsun. Cumhuriyet yaşadıkça Türk Ka-
dınlar Konseyi Derneği ve kadınlarımız 
yaşasın” dedi.

Cumhuriyet’in birlik ve beraberlik 
duygusunu pekiştiren bir değer olduğu-
nu vurgulayan Elazığ Hipodrom Müdürü 
Muhammet Demirçelik ise “Türk Kadın-
lar Konseyi Derneği’nin düzenlemiş ol-
duğu defileye ev sahipliği yapmaktan ve 
siz değerli misafirlerimizi burada ağırla-
maktan büyük bir umut ve mutluluk du-
yuyoruz. Bugün burada sadece bir defile 
izlemeyeceğiz. Bu defilede Cumhuriyet 
dönemi Türk kadının asaleti, duruşu, ze-
rafeti ve geçmişten bugüne uzanan bir 
ilham kaynağı olarak karşımızda olacak. 

29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nın 
coşkusunu yaşadığımız bu anlamlı gün-
lerde Cumhuriyet’in bizlere kazandırdığı 
en büyük değerlerden biri olan kadının 
sosyal ve kültürel hayattaki yerini bir kez 
daha gururla hatırlıyoruz” diye konuştu.

MÜSİAD ELAZIĞ ŞUBESİ “İLÇELERLE BULUŞUYOR” 
PROGRAMININ ÜÇÜNCÜSÜNÜ KOVANCILAR’DA GERÇEKLEŞTİRDİ

Araç Satışlarında Yeni Dönem: 
Noter Harcı Geliyor

Araç alım satım işlemlerinde yeni bir dö-
nem başlıyor. AK Parti tarafından Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi’ne sunulan “Vergi Kanunları 
ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair 
Kanun Teklifi” ile hem sıfır hem de ikinci el araç 
satışlarında noter harcı uygulaması getiriliyor. 
Düzenlemeyle birlikte, araç satış işlemleri artık 
belirli bir oranda harca tabi olacak ve bu kap-
samda noterlerde yapılan satışlardan en az 
1.000 TL harç alınacak.

Binde 2 Oranında Harç Uygulaması
Yeni teklife göre, ikinci el araç satışlarında 

mevcut harç muafiyeti kaldırılıyor. Artık satış 
bedeli üzerinden binde 2 oranında noter har-
cı alınacak. Ancak bu harç tutarı hiçbir şekilde 
1.000 TL’nin altında olmayacak.

Örnek olarak;
• 1 milyon TL değerindeki bir araç için 

2.000 TL,
• 2 milyon TL değerindeki bir araç için 

4.000 TL,
• 5 milyon TL değerindeki bir araç için 

ise 10.000 TL harç ödenecek.
Bu uygulama sadece ikinci el araçları de-

ğil, sıfır araç satışlarını da kapsayacak. Böyle-
ce hem satış hem de devir işlemlerinde mevcut 
harç muafiyetleri tamamen kaldırılmış olacak.

Amaç: Gelir Artışı ve Kayıt Dışılığın Ön-
lenmesi

Yeni düzenlemenin, noter işlemlerinde gelir 
artışını sağlamasının yanı sıra araç satışlarında 
kayıt dışılığı azaltmayı hedeflediği değerlendi-
riliyor. Noter harcının binde 2 olarak belirlen-
mesiyle birlikte, satış bedellerinin eksik göste-
rilmesi gibi uygulamaların da önüne geçilmesi 
amaçlanıyor.

Araç Pazarı Büyümeye Devam Ediyor
Türkiye otomotiv pazarı, 2025 yılına kadar 

olan dönemde büyümesini sürdürdü. Ocak-ey-
lül döneminde otomobil ve hafif ticari araç sa-
tışları, geçen yılın aynı dönemine göre %9,15 
artışla 927 bin 647 adede ulaştı.

Bu dönemde otomobil satışları %9,98 ar-
tışla 742 bin 687 adede yükselirken, hafif tica-
ri araç satışları da %5,92 artarak 184 bin 960 
adede ulaştı. Eylül ayında ise otomobil satış-
ları %26,77 artışla 88 bin 274, hafif ticari araç 
satışları ise %21,66 artışla 22 bin 28 adet ola-
rak kayıtlara geçti. Pazarda SUV otomobiller, 
%62,7’lik payla en çok tercih edilen segment 
oldu.

Kasım Ayında Yürürlüğe Girmesi Bekle-
niyor

Araç satışlarında yeni harç düzenlemesi-
ni içeren kanun teklifinin önümüzdeki hafta 
TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda görüşül-
mesi bekleniyor. Komisyon aşamasının ardın-
dan Meclis Genel Kurulu’nda kabul edilmesi 
halinde düzenlemenin Kasım ayı başında yü-
rürlüğe girmesi planlanıyor.

Yeni uygulama ile birlikte araç alım satım 
işlemlerinde noter harcı, hem vatandaşları hem 
de otomotiv sektörünü yakından ilgilendiren 
yeni bir mali yükümlülük haline gelecek.

Altın Rekor Kırmaya Devam EdiyorAltın Rekor Kırmaya Devam Ediyor

Elazığ, bereketli ovaları, uygun iklim koşulları ve 
Fırat Nehri gibi güçlü su kaynaklarıyla tarıma son de-
rece elverişli bir şehir. Ancak ne yazık ki bu potansiyel, 
yıllardır tam anlamıyla değerlendirilemiyor. Tarımın 
geleneksel yöntemlere sıkışıp kalması, genç nüfusun 
köylerden uzaklaşması ve üretimden çok tüketime yö-
nelen bir ekonomi anlayışı, Elazığ tarımının önündeki 
en büyük engeller arasında.

Bugün Elazığ’da yapılması gereken, sadece 
daha çok ekim yapmak değil; daha akıllı, verimli ve 
sürdürülebilir bir tarım politikası geliştirmektir.

1. Dijital Tarım ve Akıllı Sulama Sistemleri

Tarım artık sadece traktörle tarlaya çıkmak değil, 
sensörlerle toprağın nemini ölçmek, dronlarla ürün 
verimini analiz etmek anlamına geliyor. Elazığ’da 
özellikle Keban, Baskil ve Uluova bölgelerinde akıllı 
sulama sistemleri kurulmalı. Bu sayede hem su israfı 
önlenir hem de rekolte artırılır. Fırat’ın suyu, bilinçli kul-
lanıldığında sadece Elazığ’ı değil, bölgeyi doyuracak 
kadar güçlü bir kaynaktır.

2. Üretim Planlaması ve Katma Değerli Ürünler

Elazığ’da her köyde benzer ürünlerin ekilmesi, 
hem fiyat düşüşüne hem de ürün fazlasına yol açıyor. 
Tarım il müdürlüğü ve üniversiteler iş birliğiyle bölge-
sel üretim planlaması yapılmalı. Örneğin Baskil’de 
badem ve kayısı, Maden’de aromatik bitkiler, Kovan-
cılar’da yem bitkileri gibi ürünlere yönelim sağlanabi-
lir. Ayrıca sadece ham ürün satmak yerine, işlenmiş 
ürünler (örneğin badem yağı, kurutulmuş meyve, re-
çel) üzerinden katma değer yaratılmalı.

3. Tarımsal Kooperatiflerin Güçlendirilmesi

Küçük üreticinin en büyük sorunu, ürününü hak 
ettiği fiyata satamaması. Bunun çözümü, güçlü ve şef-
faf çalışan tarım kooperatifleridir. Üretici birlikleri yeni-
den organize edilmeli, genç çiftçilere eğitim verilerek 
kooperatif bilinci aşılanmalıdır. Elazığ, tarımsal üretim-
de “birlikten güç doğar” anlayışını benimsemelidir.

4. Üniversite ve Tarım Ar-Ge İşbirliği

Fırat Üniversitesi’nin tarım ve ziraat alanındaki bil-
gi birikimi, sahaya yeterince yansıtılamıyor. Üniversite 
ile çiftçiler arasında düzenli bilgi aktarımı sağlanmalı, 
toprak analizinden ürün seçimine kadar bilimsel yön-
temler kullanılmalıdır. “Deneme tarlaları” kurularak 
çiftçiye somut örnekler gösterilmelidir.

5. Gençlerin Tarıma Dönüşü İçin Teşvik

Köyden kente göçle birlikte tarımın yaş ortalama-
sı 50’nin üzerine çıktı. Bu tabloyu tersine çevirmek için 
gençlere yönelik tarım hibeleri, düşük faizli krediler ve 
teknoloji destekli girişimcilik projeleri artırılmalı. Tarım, 
artık sadece sabanla değil, tabletle yönetilen bir alan 
olabilir.

Elazığ’ın tarımsal geleceği, toprağa değil vizyona 
yatırım yapmakla şekillenecek. Eğer modern tarım 
teknikleri, planlı üretim ve eğitimle desteklenirse, Ela-
zığ sadece kendi halkını değil, çevre illeri de doyura-
bilecek bir üretim üssüne dönüşebilir.

Toprağın hakkını vermek, aslında geleceğe sahip 
çıkmaktır.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Elazığ’da Tarımın Geleceği: 
Toprağa Değil, Bilgiye de 

Yatırım Zamanı 

70’İNDEN SONRA PODYUMA ÇIKTILAR, 
CUMHURİYETİN ZERAFETİNİ YANSITTILAR

Elazığ’ın Sivrice ilçesinde aylık mutat 
değerlendirme toplantısı İl Müftüsü Yusuf 
Bingöl’ün katılımıyla gerçekleştirildi. Ziyaret 
programı çerçevesinde ilçede görev yapan 
personelle bir araya gelen İl Müftüsü Bingöl, 
aylık mutat değerlendirme toplantısına baş-
kanlık etti. Toplantıya Sivrice Kaymakamı Yu-
suf Akın da katılarak din görevlilerine hitap etti. 
Toplantıda, din hizmetlerinin daha etkin ve ve-
rimli yürütülmesi, vatandaşla güçlü iletişimin 
sürdürülmesi, cami ve Kur’an kurslarında yü-
rütülen faaliyetlerin geliştirilmesi konularında 
istişarelerde bulunuldu.

Elazığ’da Aylık Mutat 
Değerlendirme Toplantısı

Ehliyetimi ve kimliğimi kaybettim. 
Hükümsüzdür.

Zülküf Ali AKGÜN

KAYIP İLANI



Dünya motor sporları arenasında adını altın harf-
lerle yazdıran Toprak Razgatlıoğlu, Dünya Superbike 
Şampiyonası’nı üçüncü kez şampiyon olarak tamamla-
dı. Üst üste ikinci kez şampiyonluk sevinci yaşayan Raz-
gatlıoğlu, Türk spor tarihine yeni bir gurur sayfası ekledi.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, bu büyük başarı 
nedeniyle Toprak Razgatlıoğlu’nu tebrik ederek, Türk 
sporunun ve motor sporlarının önemli bir temsilcisi olan 
genç sporcunun başarısını ülke genelinde takdirle kar-
şıladıklarını belirtti.

Vali Hatipoğlu, yayımladığı tebrik mesajında şunlara 
yer verdi:

“Dünya Superbike Şampiyonası’nı üst üste ikinci 
kez, toplamda ise üçüncü kez şampiyon olarak tamam-
layan Toprak Razgatlıoğlu, milletimize büyük bir gurur 
yaşattı. Yüreğimizin en derininden kutluyorum. Babası 
merhum Arif Razgatlıoğlu’nun izinden giderek adını mo-
tor sporları tarihine altın harflerle yazdıran Toprak, az-
min, yeteneğin ve kararlılığın en güzel örneğini sergiledi. 
Gururumuzsun Toprak!”

Motor sporları dünyasında Türkiye’yi başarıyla temsil 
eden Razgatlıoğlu’nun, sadece pistlerdeki performansı 
değil, aynı zamanda genç sporculara örnek teşkil eden 
azmi ve kararlılığıyla da öne çıktığı vurgulandı. Toprak, 
her yarışta Türk bayrağını gururla dalgalandırarak, ülke-
nin motor sporlarındaki vizyonunu uluslararası arenaya 
taşımaya devam ediyor.

Bu zafer, Türkiye’de motor sporlarına olan ilgiyi artı-
rırken, genç sporcular için de ilham kaynağı oluyor. Top-
rak Razgatlıoğlu’nun başarısı, yalnızca bir spor başarısı 
değil; aynı zamanda azim, disiplin ve hedefe odaklan-
manın somut bir göstergesi olarak değerlendiriliyor.

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 2025-2026 sezo-
nu 2. hafta karşılaşmasında Elazığ Yolspor, dep-
lasmanda Kahramanmaraş temsilcisi Onikişubat 
İdman Yurdu ile karşı karşıya geldi. 18 Ekim 2025 
Cumartesi günü saat 14.00’te Batıpark Adem Şa-
han Sentetik Çim Sahası’nda oynanan mücadele, 
yoğun tempo ve sert mücadelelere sahne oldu.

Maç boyunca her iki takım da gol yollarında et-
kili olamazken, defans ağırlıklı oyun dikkat çekti. 
Özellikle Yolspor, rakip sahada kurduğu baskıya 
rağmen son vuruşlarda aradığı golü bulamadı. 
Mücadelenin 43. dakikasında ise Elazığ temsilcisi 
için kritik bir an yaşandı. Muhammed Umut Akbu-
lut, ikinci sarı kartın ardından kırmızı kartla oyun 
dışında kaldı ve Yolspor sahada 10 kişi mücadele 
etmek zorunda kaldı. Bu olay, ikinci yarıda takımın 
oyun planını da etkiledi.

Kalan dakikalarda Onikişubat İdman Yurdu da 
yakaladığı fırsatları değerlendiremedi ve gol sesi 
çıkmadı. Karşılaşma 0-0 eşitlikle sona erdi. Bu so-
nuçla ev sahibi takım Onikişubat İdman Yurdu, lig-
deki ilk puanını hanesine yazdırmış oldu. Yolspor 
ise bu hafta deplasmandan 1 puan çıkararak pua-
nını 4’e yükseltti.

Maç sonrası değerlendirmelere bakıldığında, 
Yolspor teknik ekibi özellikle eksik oynadıkları 
ikinci yarıda gösterdikleri mücadeleden memnun 
olduklarını belirtirken, takımın savunma ve orga-
nize hücum açısından daha fazla gelişime ihti-
yaç duyduğu gözlendi. Önümüzdeki haftalarda 
Yolspor’un, eksiklerin giderilmesi ve gol yollarında 
daha etkili olması halinde ligin üst sıralarında iddi-
alı bir konumda yer alması bekleniyor.

Türkiye’nin Gururu Toprak 
Razgatlıoğlu, Dünya Superbike 

Şampiyonasında 3. Kez Zirvede!

Elazığ Yolspor, Kahramanmaraş’tan 
1 Puanla Döndü

www.elazigbulten.com

K
arşılaşma, hakem Berkay 
Erdemir’in yönetiminde saat 
19.00’da başladı. Erdemir’in 
yardımcılıklarını Barış Sun ve 

Tolga Düyüncü yaparken, dördüncü ha-
kemlik görevinde ise Muhammet Alpe-
ren Çopur yer aldı.

Elazığspor sahaya; kalede Muammer 
Zülfikar Yıldırım, savunmada Muhammet 
Ömer Çakı, Süleyman Özdamar, Meh-
met Yılmaz ve Alpay Koldaş, orta alanda 
Hakan Yavuz, Mikail Koçak ve Enes Soy, 
hücum hattında ise Erkan Eyibil, Fuat Ba-
vuk ve Samed Ali Kaya’dan oluşan 11’le 
çıktı. Bordo-Beyazlı ekip sahada bordo 
formalarıyla yer alırken, kaleci Muammer 
Yıldırım mavi formasıyla mücadele etti.

Maçın ilk dakikalarından itibaren oyu-
na ağırlığını koyan Elazığspor, pas trafiği 
ve kanat organizasyonlarıyla rakip ka-
lede etkili oldu. Ev sahibi Şanlıurfaspor 
ise savunmada kalabalık kalarak hızlı hü-
cumlarla gol aramaya çalıştı.

Elazığspor aradığı golü 66. dakikada 

buldu. Takımın etkili isimlerinden Fuat 
Bavuk, ceza sahası içinde önüne dü-
şen topu sert bir vuruşla filelere gönde-
rerek Elazığspor’u 1-0 öne geçirdi. Bu 
golün ardından oyun kontrolünü tama-
men eline alan Bordo-Beyazlılar, Şanlıur-
faspor’un denge çabalarına izin vermedi.

Karşılaşmanın uzatma dakikalarında 
bir kez daha sahneye çıkan Fuat Bavuk, 
94. dakikada takımının ve kendisinin ikin-
ci golünü kaydetti. Genç oyuncunun bu 
performansı, Elazığspor’un galibiyetinde 
belirleyici rol oynadı.

Kalan dakikalarda başka gol sesi çık-
mayınca müsabaka Elazığspor’un 2-0 
üstünlüğüyle sona erdi. Bu galibiyetle 
Elazığspor, ligde çıkışını sürdürerek üst 
sıralar için önemli bir adım attı.

Teknik direktör ve oyuncuların maç 
sonu sevincinde, deplasmanda alınan 
bu değerli üç puanın moral açısından 
büyük bir önem taşıdığı görüldü. Elazı-
ğspor, ligin 10. haftasında kendi sahasın-
da oynayacağı karşılaşma için hazırlıkla-

rına hız kesmeden devam edecek.
İyi oyun, mücadele gücü ve Fuat Ba-

vuk’un iki golüyle dikkat çeken Elazı-
ğspor, taraftarlarına umut veren bir per-
formans sergileyerek haftayı galibiyetle 
kapattı.

Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu 
(PFDK), 12 Ekim 2025 tarihinde Elazığ Atatürk 
Stadyumu’nda oynanan Seza Çimento Elazı-
ğspor–Karaman Futbol Kulübü karşılaşmasın-
da yaşanan saha olayları nedeniyle bordo-be-
yazlı kulübe para cezası uygulanmasına karar 
verdi.

TFF’nin resmi internet sitesinde yayımlanan 
karar metnine göre, Seza Çimento Elazığspor 
Kulübü taraftarlarının karşılaşma sırasında ne-
den olduğu saha olayları, Futbol Disiplin Tali-
matı’nın 52/2 ve 46/1. maddeleri kapsamında 
değerlendirilerek kulübe 55 bin TL para cezası 
verilmesi uygun bulundu.

Federasyon tarafından yapılan açıklama-
da, “Seza Çimento Elazığspor Kulübü’nün, 
12.10.2025 tarihinde oynanan Seza Çimento 
Elazığspor–Karaman Futbol Kulübü, Nesine.
com 2. Lig Beyaz Grup müsabakasında taraf-
tarlarının neden olduğu saha olayları nede-
niyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 52/2 ve 46/1. 
maddeleri uyarınca 55.000 TL para cezası ile 
cezalandırılmasına karar verilmiştir.” ifadeleri 
yer aldı.

Elazığspor cephesinde cezanın, taraftarla-
rın karşılaşma boyunca sergilediği bazı dav-
ranışlar ve müsabaka sırasında yaşanan kısa 
süreli saha olaylarından kaynaklandığı öğre-
nildi. PFDK’nın aldığı bu karar, kulüp açısından 
sezonun ilk para cezası olarak kayıtlara geçti.

Bordo-beyazlı ekip, son haftalarda hem 
saha içi performansını hem de taraftar desteği-
ni artırarak üst sıralara tırmanma hedefiyle mü-
cadele ediyor. Ancak kulüp yönetiminin, tekrar-
lanan disiplin cezalarının hem maddi hem de 
sportif anlamda takıma zarar verdiği yönünde 
taraftarlara uyarılarda bulunması bekleniyor.

Elazığspor’un önümüzdeki haftalarda oy-
nayacağı iç saha maçlarında benzer olayların 
yaşanmaması için güvenlik önlemlerinin artırı-
lacağı, tribün disiplinine yönelik farkındalık ça-
lışmalarının da planlandığı bildirildi.

TFF’nin son kararıyla birlikte Elazığspor, 
bu sezon toplamda 55 bin TL para cezasına 
ulaşmış oldu. Kulüp yönetimi, takımın ve taraf-
tarların ceza almaması adına gerekli önlemleri 
alacağını, maçlarda centilmenliğin ön planda 
tutulması gerektiğini vurguladı.

Türkiye Kadınlar Voleybol 2. Ligi 16. Grup’ta sezona etkileyici 
bir başlangıç yapan Elazığ Belediye Spor, 4. hafta mücadelesinde 
deplasmanda Silopi Belediye Spor’a konuk oldu. Silopi Spor Sa-
lonu’nda oynanan karşılaşmada Elazığ ekibi, üstün bir performans 
sergileyerek rakibini set vermeden 3-0 mağlup etti.

Karşılaşmanın ilk setinde etkili servisleri ve hızlı hücumlarıyla ra-
kibine oyun kurma şansı tanımayan Elazığ Belediye Spor, seti 25-6 
gibi net bir skorla kazandı. İkinci sette de üstünlüğünü sürdüren 
temsilcimiz, 25-9’luk skorla farkı açtı. Üçüncü seti de aynı kararlılıkla 
oynayan Elazığ ekibi, 25-9’luk sonuçla maçı 3-0 kazanarak galibiyet 
serisini dört maça çıkardı.

Ligdeki performansıyla dikkat çeken Elazığ Belediye Spor, aldığı 
bu sonuçla 4’te 4 yaparak zirve yarışındaki iddiasını pekiştirdi. Tem-
silcimiz, 26 Ekim Pazar günü kendi sahasında oynayacağı Şırnak 
Belediye Spor karşılaşmasıyla galibiyet serisini sürdürmeyi hedef-
liyor.

ELAZIĞSPOR’DAN DEPLASMANDA KRİTİK 
GALİBİYET: ŞANLIURFASPOR 0 - 2 ELAZIĞSPOR

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’un 9. haftasında Seza Çimento Elazığspor, deplas-
manda Kızılkaya Tarım Şanlıurfaspor ile karşı karşıya geldi. 11 Nisan Stadyu-
mu’nda oynanan mücadelede Elazığspor, etkili bir performans ortaya koyarak 
sahadan 2-0’lık net bir galibiyetle ayrıldı.

ELAZIĞ BELEDİYE SPOR’DAN SİLOPİ’DE NET GALİBİYET

PFDK’DAN SEZA ÇİMENTO ELAZIĞSPOR’A 
55 BİN TL PARA CEZASI


